G AKKO

DIS TORNA TAKIMLARI
EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
DREHEN - AUBENDREHHALTER



DIS TORNA KATERLERi KODLAMA SISTEMi

EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM
BEZEICHNUNGSSCHLUSSEL FUR DREHHALTER AUBENBEARBEITUNG

|I| Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert | Klemmsystem

in Serbest Uc Acisi / Insert Clearance Ange
(2] Ug Tipi / Type of Insert / Plattenform Yanagma ASI { Tool Holr Shape Baeometry sfe//wm [4] e /@/FrQel,kae/ g
X X — _
ElE
T[f—— 5 N
K
E

Deliksiz Ustten Sikma Ustten Delikle Sikma Ustten ve Delikten Sikma Delikten Levye ile Stkma Vidaile Sikma
Top Clamping Without Hole Top and Hole Clamping Top and Hole Clamping Hole Clamping (Lever Lock) Screw on
Pratzenklemmung Keilspannpratzensystem Kellspannpratzensystem Kniehebel- Schraube
C T M P S

Ha 70

I

c D E
A B F G A B C

=0 |02 | mass

L R s T Qﬁ ﬁ 1qu Z‘JJ; 253'):
= T TR b | E | °F

v w A B —
$lelele WM |5 =5

H M (0] S T \ Y z G N P

(6] Kesme Kenar Yiksekii/ Cutig Ecge Heght Saft Genisligi / Shank Wiath
Schafthhe Schaftreite

]

Baski Pabucu
fig Wedge Clamp
Spannpratze

Saft Boyu / Shank Length / Schaftznge

/i
/

/1

LF

A-32 H-100 Q-180
Sl lm] | OOOHAA
T \/,’@

C-50 K-125 $-250
D-60 L-140 T-300 x-special J'L'L JL'L SR “L" “L" JLL

E-70 M-150 U-350
F-80 N-160 V-400
G-90 P-170 W-450

28/29




OAKKO

konusulan

kalite...

T-SISTEM

T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

www.akko.com.tr



T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=75°
=0 El

v
KAPR
F LF

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidas AlthkY  Altlk Vidasi Sekman Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriage | Satraute fir Unterge Feder g | Inensectstantsonlsse/

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Takim Kodu Abmessung (mm)

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF ‘
Fr g 6] & P O 0
TCBNR/L 2525 M16 ® @ 25 25 150 22 CNM.1606.. = ATK-04 |AKV-19-M7x25 AACN-3-0002 AAV-05-Mex1s| - ABPL-02 | AAL-05-4
KAPR=75°

xR
le—>|
-
[x]
=
=
==}

0
o

LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AltiKY Atk Vidas Sekman Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE Allen Key

Tak|m_K0du Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriage | Satraute fir Unterzge Feder Ring | enseafstantsanlisse!
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF ﬁg
U

TCKNR/L 2020K12 @ @ 20 20 125 25

2025M12 @ ® 25 25 150 32 (CNM.1204. @ ATK-02 AKV0MGE2 AON-3O001 ANA2MMG2 AS-01 | ABPL-OT AAL-03-3
3232P12 @@ 32 32 170 40

2525 M16 @ ® 25 25 150 32

3232 P16 ® ® 32 32 170 40 OCNM.1606. = ATK-04 AKHOAIMGS MOI3002 AMGAEMS - ABPL-02 AAL-05-4
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegji/Ordering Example/Bestellbeispiel
 Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCBNR 2525 M16

30/31




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=95°

HF

r j TCLNR
. B .

KAPR LF

=<
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AItlIKY  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lagel Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpraize| Klemmschraube Unterlage | Setvaute fir Untrige Feder Ring | Inersectstansonlisse/

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF
Frg O] ¢ OO
TCLNR/L 2020K12 ® ® 20 20 125 25
2525M12 @ ® 25 25 150 32
3232P12 @ ® 32 32 170 40 CNM.1204. ATKO2 AKVIMIGR2 MK MARABG2 AS-01  ABPLOT AAL-03-3
4040812 @ ® 40 40 250 50
5050512 ® ® 50 50 250 63
2525M16 ® ® 25 25 150 32 oy 1606, | ATKO4 MHIGATCS MOV MAENGSS - | ABPLO2 AALO5-4
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=50°

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AltiKY  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlage | Sofvaute fir Untrige Feder Ring | ersechstantschlissel

<
KAPR LF

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
H=H B LF WF &
N\
TCMNN 1616H12 e 16 16 100 8
2020K12 e 20 20 125 10
EEMI2 ® 25 25 150 125 CNM. 1204.. | ATK-02 |AKV-30-M6x22 AACN-3-0001 AAV-02-Max12 AS-01 ' ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 e 32 32 170 16
2525M16 e 25 25 150 125
3232P16 ® 32 32 170 16 CNM.1606.. = ATK-04 AKV-19-M7x25 AACN-3-0002 AAV-05-Mex15 - ABPL-02 | AAL-05-4
4040816 O 40 40 250 20
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
 Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCLNR 2020 K12

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=40°

l< KAPR LF ‘

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AItliKY  Altlik Vidasr Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Kemmschraube Unterage | * Schutefirltotge Feder Ring | Inersetsansotlise

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
Hi=H B LF WF
NG|
TCZNN 2020K12 e 20 20 125 10
2525M12 e 25 25 150 125 CNM.1204. = ATK-02 AKV-30-M6x22| AACN-3-0001 AAV-02-M312  AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 e 32 32 170 16
2525M16 e 25 25 150 125
NM.1606.. = ATK-04 AKV-19-M7x25  AACN-3-0002 ' AAV-05-Moxt - ABPL-02 |AAL-05-4
3232P16 © 32 32 170 16 C 606 0 9-M7x25 | AACN-3-0002 | AAV-03-M6x15 0 05
KAPR=107.5°
- TDHNR
E ﬂ 3
;%5%“
: ]
_ KAPR LF %

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgﬂ!eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altliik Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmsshraube Unterege | StatefiUnttge Feder Ring | mersatstansonlsse

Ordering Code
Bestell-Bezeichnun
R LH=H B LF W ﬁg@ )
N

TDHNR/L 2525 M11 O ® 25 25 150 31 DNM.1104.. = ATK-01 AKV-OI-MO22| AADN-2-001 |AAV-O4MGxT2) -
2020K15 @ ® 20 20 125 25
2525M15 @ @ 25 25 150 32 DNM.1506.. ATK-02 |AKV-30-M6x22) AADN-3-0001 AAV02-Mbxi2. AS-01 + ABPL-01 AAL-03-3
3232P15 @@ 32 32 170 40

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCZNN 2020 K12
32/33




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

HF

TDJNR

)
|

WF

\érmax

5 )

o

SStok Talem Olgiileri (mm)) Kes/ici Uc
tock imension (mm nsert
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte

Baski Pabucu) Pabug Vidasi Altlik)  Attiik Vidas Sekman Pul Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Spannpratze|  Kemmschraube Untertage | Sehute fir Unerge Feder Ring | Ierseofstantsclssel
Jpant @

ATK-01  AKV-01-M522 AADN-2-0001 AAVO4-MBX12 -

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

TDJNR/L 1616 H11 @
2020 K11 @
2525 M11 @
2020 K15 @
2525 M15 o
3232 P15 @
4040 $15 @
5050 $15 ©

2020 K1504 o
2525 M1504 o
3232 P1504 o
4040 $1504 ®

® 6 6 6 O 06 06 0 0 0 0 O

RLH=H B
16 16
20 20
20 |29
20 20
29 25
32 32
40 40
50 50
20 20
2o
32 32
40 40

LF

100
125
150
125
150
170
250
250
125
150
170
250

WF

20
25 DNM.1104..
32
25
32
40  DNM. 1506..
50
63
25
32
40
50

DNM. 1504..

A
KAPR
la

LF

ATK-02  AKV-30-V6x22 | AADN-3-0001 AAV-02-Mdxi2  AS-01  ABPL-01 AAL-03-3

ATK-02  AKV-30-MBx22  AADN-2-0003 | AAV-02-M3x12. AS-01

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

ICIP,

KAPR=62.5°

Pabug Vidasi AltlKY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
e|  Klemmschaube Unterlage | Sofvaute fir Unterzge Feder Ring | Inensectstanionlissel

KAPR

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu
Stock Dimension (mm) Insert
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratz

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

TDNNN 1616 H11
2020 K11
2525 M11
2020 K15
2525 M15
3232 P15
4040 S15
5050815 O

O ©e @ .06 0 ©

HF=H B
16 16
20 20
k| 25
20 20
k| 25
32 32
40 40
o0 50

LF

100
125
150
125
150
170
250
250

WF

8

10 DNM. 1104..
12.5

10
12.5

16 DNM. 1506..

20

25

éﬁ @ R

ATK-01  AKV-OT-Mox22 AADN-2-0001 AAV-D4MGXT2) -

ATK-02  AKV-30-M6x22  AADN-3-0001 AAV-02-MExt2 . AS-01

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

NI,

ABPL-01 AAL-03-3

R: Sad / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestelibeispiel
1 ad./pcs./stiick TDJNR 1616 H11

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45°

<KAPR LF ‘

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AltikY  Altik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Kemmschraube Unterage | Sotutefirlntorge Feder Ring | hnersatstniutlsel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
HF=H B LF WF &
Frg 8 & OO
TSDNN 1616H12 © 16 16 100 8
202012 e 20 20 125 10 gy 1504, | ATKO OSONBZZ SISO AMVRABG2 AS-O1 | ABPLOT AALO3-3
225012 © 25 25 150 125
3232P12 ® 32 3 170 16
225M5 O 25 25 150 125
3232P15 ® 32 32 170 16 SNM.1506. | ATKO4 MGACS MSWIOUS MUSWGSS - | ABPL-02 AAL-05-4
4040815 O 40 40 250 20
KAPR=75° Ei % :I TSKNR

.5
S\

WF

i

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Atk  Altlk Vidasr Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unteriage | - Sahaute fir nterage Feder Ring | ensetstantlssel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF ﬁ@ @)

TSKNR/L 2020K12 @ @ 20 20 125 25
2525M12 @ @ 25 25 150 32 SNM.1204.. = ATK-02 AKV-30-M6x22) AASN-3-0004 AAV-02-Mdxi2  AS-01 ' ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @ @ 32 32 170 40

3232P15 @ @ 32 32 170 40 SNM.1506.. ATK-04 AKV-19-M7x25 AASN-3-0023 AAV-05-Mex15 - ABPL-02 AAL-05-4
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
 Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TSDNN 1616 H12

34/35




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45°

<KiPR LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AlthkY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Ta k|m_Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschiaube Unterlage | Sofraute fir Unerage Feder Ring | Imersectstantsonlisse/
Ordering Code
RLH=H B LF WF ﬁ@ i )
— \/

Bestell-Bezeichnung

TSSNR/L 2020K12 ® ® 20 20 125 25
2525M12 @ ® 25 25 150 32 SNM.1204..  ATK-02 |AKV-30-M6x22 AASN-3-0004 AAV-02-Méxi2| AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @ @ 32 32 170 40

2525M15 @ @ 25 25 150 32
3232P15 @@ 32 32 170 40

SNM.1506.. =~ ATK-04 AKV-19-M7x25| AASN-3-0023 AAV-05-M6xtS - ABPL-02 AAL-05-4

KAPR=60°

4
'« KAPR

LF ‘

- Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Kemmschaube Unterge | Soteutefirlhterge Feder Ring | Inemsdttansotisse!
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
H=H B LF WF &
A\ \/
TTENN 2020K16 ® 20 20 125 10
2525 M16 ® 25 25 150 125 TNM.1604.. = ATK-01 AKV-01-M5x22| AATN-2-0002 AAAV-03-Max12 -
3232P16 ® 32 32 170 16 ABPLO1 | AAL03-3
2525 M22 e 25 25 150 125
3232P22 @ 32 32 170 16 TNM.2204.. ATK-02 |AKV-30-MGx22| AATN-3-0015 AAV-02-Mbx12  AS-01
4040822 O 40 40 250 20
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestelibeispiel
 Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TSSNR 2020 K12

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=90°

o ﬁ 3 TTGNR
W . El b
(KAPR LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucuy Pabug Vidas ARIKY  Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unterge | Soteute firhtrge Feder Ring | hensestansotisse!

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung .

TTGNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 ® ® 25 25 150 32 TNM.1604. ATK-O1 AKV-O1-Mox2) AATN-2-0002 AAV-O3-MAx2 -
3232P16 @ @ 32 32 170 40
2025M22 ® ® 25 25 150 32
3232P22 @ ® 32 32 170 40 TNM.2204.. ATK-02 AKV-30-M622 AATN-3-0015 AAV-02Mbxi2  AS-01
4040822 ® O 40 40 250 50

LH=H B LF WF ﬁ@

aHCIP.

ABPL-01 AAL-03-3

KAPR=93°

%ﬁ :I TTINR
. KAPR LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AItIKY  Altlik Vidasl Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterge | Sehvaube fir Untrage Feder Ring | hersgehstantsohlssel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF
PN SO
TTINR/L 2020K16 ® @ 20 20 125 25
2525M16 @ ® 25 25 150 32 TNM.1604.. = ATK-01 AKV-01-M5x22 AATN-2-0002 ' AAV-03-M5x12 -
3232P16 @ ®@ 32 32 170 40
2525M22 @ ® 25 25 150 32 ABPL-OT | AAL-03-3
3232P22 @ ® 32 32 170 40 TNM.2204.. ATK-02 AKV-30-M6x22 AATN-3-0015 'AAV-02-Max12 AS-01
4040822 © O 40 40 250 50
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie/
 Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TTGNR 2020 K16

36/37




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=107.5°
SRl ERET
I i i i 71 \é?max

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AItikY  Altlik Vidasr Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Taklm_Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlage | Sofraute fir Unergge Feder Ring | Imensectstantsonlisse
Ordering Code
Jran® @ =57 ®
\ \/
TVHNR/L 2020K16 @ ® 20 20 125 25

Bestell-Bezeichnung
2525M16 ® ® 25 25 150 32 VNM.1604.. = ATK-03 |AKV-30-M6x22 AAVN-2-0002 AAV-04-Mbxi2| AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 ® ® 32 32 170 40

R L H=H B

LF  WF

KAPR=93°

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski PabucuY Pabug Vidas! AlthkY ~ Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschiaube Unterage | Sofvaute fi Unterage Feder Ring | Ienseatstanishlisse!
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VNM.1604..  ATK-03 AKV-30-M6x22 AAVN-2-0002 AAV-04-Mbxi2| AS-01 ' ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 @ @ 32 32 170 40

R LH=H B LF WF

TVINR/L 2020 K16 @ @ 20 20 125 25

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links

Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

1 ad./pcs./stiick TVHNR 2020 K16

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=72.5°

 KAPR LF ‘

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Atk ~ Althk Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_KOdu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unterlage | Sofvaute fr Untrige Feder Ring | Inenseatstantohlisse/
Ordering Code
TVUNN 2020K16 ® 20 20 125 10

Bestell-Bezeichnung
2525M16 ® 25 25 150 125 VNM.1604.. | ATK-03 AKV-30-M622 AAVN-2-0002 |AAV-04-M5x12  AS-01 + ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 e 32 32 170 16

HF=H B LF WF

HF
)

KAPR=95° W{

KAPR
< LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Atk  Altiik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unertage | - Soheutefrlterge Feder Ring | Ierseitansotlse

WF

.o )

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF
NG|
TWLNR/L 1616 H06 @ ® 16 16 100 20
2020K06 @ ® 20 20 125 25 \WNM.0604.. ATK-01 AKV-01-M5x22 AAWN-SW317 + AAV-01-M3x10 -
2525M06 ® ® 25 25 150 32
2020K08 ® ® 20 20 125 25 ABPL-O1 | AAL-03-3
2525M08 @ ® 25 25 150 32
3232P08 @ ® 32 32 170 40 WNM.0804.. ATK-02 AKV-30-M6x22 AAWN-3-0001 AAV-02-M5x12 AS-01
4040808 @ ® 40 40 250 50
5050808 © O 50 50 250 63
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TVWNN 2020 K16

38/39




G AKKO

klt(muiuﬂn
B M-SISTEM
M-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
M-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

www.akko.com.tr



M-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
M-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER

KAPR=60°

%L@ R

KAPR F J s

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | BaskiPabucu '\ Pabug Vidast Altllk Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim P/n Ring NEL Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneicplatte |  Spannpratze /(/em/nsc/;/az/b Feder Ring | nenseclstanislissel
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
H=H B LF WF %@ﬁ(gg))
MTENN 2020K16 e 20 20 125 10
2525M16 ® 25 25 150 125 TNM.1604.. AATN-2-0002 | APM-01
3232P16 ® 32 32 170 16
5522 ® 05 05 {50 195 AMK-04 | AKV-30-M6x22 AS-01 ' ABPL-01 AAL-03-3
3232P22 ® 32 32 170 16 TNM.2204.. AATN-3-0015 - APM-02
4040822 ® 40 40 250 20
KAPR=93° "
T T MTJNR
%@ I
KAPR

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Baskl Pabucu"\ Pabug Vidast Althk Pim Sekman Pul
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Spannpratze | Klemmschraube Untertage Stift Feder Ring | Mnerseofstanischlsse!

Ordering Code

Bestell-Bezeich
estell-Bezeichnung RLH=H B LF WF % y ﬁ @ )

MTINR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 @ ® 25 25 150 32 TNM.1604.. AATN-2-0002 - APM-01

3232P16 @ ® 32 32 170 40
2525M22 ® ® 25 25 150 32
3232P22 ® ® 32 32 170 40 TNM.2204.. AATN-3-0015 - APM-02
4040822 @ ® 40 40 250 50

AMK-04 ' AKV-30-Mx22 AS-01  ABPL-01 AAL-03-3

R: Sad / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager o Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick MTENN 2020 K16

40/41




M-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
M-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER

KAPR=95°
.

LKAPR LF «i

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu ) Pabug Vidasl Atk Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert  |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spampratze |  Klemmschvaube Untertage Stift Feder Ring | ersectstansenlsse

Ordering Code

Bestell-Bezeich
estell-Bezeichnung B 10 Y I % @ ﬁ ﬁ )

MWLNR/L 1616 H06 @ @ 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 125 25 WNM.0604.. AMK-O1 AKV-O4Maxt7 - APM-08 - -
2525M06 ® ® 25 25 150 32
2020K08 ® ® 20 20 125 25
2525M08 ® ® 25 25 150 32 WNM.0804.. AMK-05 AKV03-MGx22 AAWN-3-0001 APM-02 =~ AS-01 ' ABPL-O1
3232P08 @ @ 32 32 170 40

WF

AAL-03-3

KAPR=50°
-
N L
<« KAPR
‘ LF x4
-‘
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | BaskiPabucu "\ Pabug Vidasl Al Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp |Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Stift Feder Ring  |menseatstantohlssel
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
HF=H B LF WF %@ﬁ@)
MWMNN 1616 H06 ® 16 16 100 8
2020K06 o 20 20 125 10 WNM.0604.. AMK-01 AKV-04-M5x17 - APM-08 - -
2525M06 @ 25 25 150 125
2020K08 ®© 20 20 125 10 A58
2525M08 ® 25 25 150 12.5 WNM.0804.. AMK-05 AKV-03-MEx22 AAWN-3-0001 APM-02 = AS-01 ' ABPL-O1
3232P08 ® 32 32 170 16
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick MWLNR 1616 H06

OAKKO

www.akko.com.tr




konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.com.tr



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=75°

19
}}A ?
t

e

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Inser
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatt

LF
Levye\ Levye Vidas Altlk Altlik Yayr\ Baski Parcasr) Baski Vidasl Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw A
Kniehebel |Kniehebelschraube Unterlage | Feder fir Unterlage | Spannpratze | Klemmschraube | nersed /

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF E ﬁ@&)
PCBNR/L 2020 K12C ® ® 20 20 125 175
9505 M12C ® ® 25 95 150 225 CNM.1204. APL-02 AVCRNEND AKCN3000 AAY-02  ACK-05 0151 AAL-03-3
3232P120 @ ® 32 32 170 295
2525 M16C ® ® 25 25 150 22
1939 P16C @ ® 30 32 {70 o7 CNM.1606. | APLO4 AVOLIBZ2 MOV AAY-03
3232P19C e ® 32 32 170 27
AA0SIo0 @ o 40 40 250 gy CNM-1906. | APL-OS AVISIOZT MOV | AAYV-04 | ACK09 MHBIES AALOS-4
4040825C ® ® 40 40 250 37 (M o2500. | APL-06 AVGNHDGE MONNE AAY-05  ACK-04 AGHGAGHE AAL-07-5
5050825C © O 50 50 250 47

KAPR=95° PCLNR
i B

—
1

KAPR

LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidas! Altiik Altilk Yayr\ Baski Pargast Baski VidasT
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel |Kniehebelschraube Unterige | Feder fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube |

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF E ﬁ@&)
PCLNR/L 1616 H0O9 @ @ 16 16 100 20
2020K09 @ @ 20 20 125 25 CNM.0903.. | APL-O1 | AL-02-M6x17 AACN-2-0002 | AAY-01 - - AAL02-2.5
2525M09 @ @ 25 25 150 32
1616 H12 @ @ 16 16 100 20 - -
2020 K12C ® © 20 20 125 25 (w1204, | APLO2 ALMGAIBY AKCNIN0T AAY-02 | ACKOS | ADTSHIAI1 | ANLO33
2525M12C @ @ 25 25 150 32
3232P12C e ® 32 32 170 40
2525 M16C @ @ 25 25 150 32
3232P16C @ @ 32 32 170 40 CNM.1606.. | APL-04  ALV:04-M822 AACN-3-0002 | AAY-03
2525 M19C @ @ 25 25 150 32
3232P19C @ @ 32 32 170 40 CNM.1906.. @ APL-05 AL-05-M10:27| AACN-3-0003  AAY-04 + ACK-09 AAV-05-MEx15 AAL-05-4
4040819C @ @ 40 40 250 50
4040825C @ ® 40 40 250 50
5050S25C ® ® 50 50 250 60 CNM. 2509.. = APL-06 AL-06-M1236 AACN-3-0008 AAY-05 = ACK-04 AKV-16-M6x16 AAL-07-5
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PCBNR 2020 K12C

www.akko.com.tr



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=50°

Fra PCMNN

= - | i

sl @ A

a <©7 © % @f%
KAPR :

LF J

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Altlik Altlik Yayr\ Baski Parcasr) Baski Vidasl Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel |Kniehebelsctraube Unteriage | Fecer fir Unieriage | Spannpratze | Klemmschraube | | ol

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung ®
H=H B LF WF Eﬁ@&)
PCMNN 2020K12C e 20 20 125 10
2525M12C e 25 25 150 125 CNM.1204. APL-02 AL-03-MBx19 AACN-3:0001 AAY-02 | ACK-05 | 4015-M41 AAL-03-3
3232P12C © 32 32 170 16
2525 M16C © 25 25 150 125
3232P16C O 32 32 170 16 CNM.1606. = APL-04 AVOHME22 AACN-30002 AAY-03
3232P19C e 32 32 170 16
4040S19C e 40 40 250 20 CNM.1906.. APL-05 AL-05-M10x7| AACN-3-0003 AAY-04  ACK-09 | AAV-05-Mex15 AAL-05-4
5050819C O 50 50 250 25
4040825C ® 40 40 250 20 CNM.2509..  APL-06 AL-06-M1236 AACN-3:0008  AAY-05 = ACK-04 |AKV-16-M6x16 AAL-07-5
KAPR=93°

PDJNR

1|

LF 45

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Altlik Altiik Yayr\ Baski Parcasr\ Baski Vidasi
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel |Kniehebelsctraube Unteriage | Fecer fir Unterige | Spannpratze | Klemmschraube | |

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung Q
LH=H B LF WF E ﬁ@&)
PDJNR/L 1616 H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 @e® 20 20 125 25 DNM.1104.. = APL-O1 | AL-02-M6x17 AADN-SD317 = AAY-01 - - AAL-02-2.5
2525M11 @@ 25 25 150 32
2020K15C @ @ 20 20 125 25
2525M15C @ @ 25 25 150 32
DNM. 1506.. = APL-03 |AL-03-M8x19 AADN-3-0001 AAY-02 = ACK-05 | 4015-Mdxt1 = AAL-03-3
3232P15C @ ® 32 32 170 40 ' '
4040815C @ @ 40 40 250 50
R: Sag / Right / Rechts L. Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PCMNN 2020 K12C

4445




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=62.5°

i [ -

* < T &

il LF J M
Stok Takim OIQU!eri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Althk Altlik YayN Baski Pargasl\ Baski VidasT Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Allen Key
'(I;all(jlm_Koc::u d Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Feder fiir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | nersecfstansohlisel
raering code
Bestell-Bezeichnung Q
H=H B LF WF Eﬁ@&)
PDNNN 1616 H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10 DNM.1104..  APL-01 'ALN-02-MGx17 AADN-SD317 | AAY-01 - - AAL-02-2.5
2525M11 e 25 25 150 125
2020K15C e 20 20 125 10
2525 M15C ® 25 25 150 125 DNM.1506.. @ APL-03 | AL-03-M8x19 AADN-3-0001 AAY-02 = ACK-05 | 4015-Md1 = AAL-03-3
3232P15C e 32 32 170 16
KAPR=75°

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Althk Altk YayN Baski Parcasl\ Baski Vidas!
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Feder fiir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | I

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
: R || BT @
RLH=H B LF WF
PSBNR/L 1616 H09 @ @ 16 16 100 13
2020K09 O © 20 20 125 17 SNM. 0903.. | APL-O1 | AL-02-MBx17  AASN-2-0002 1 AAY-01 - - AAL-02-2.5
2020K12 @@ 20 20 125 17 - -
2525 M12C @ @ 25 25 150 22 SNM.1204.  APL-02  AL03MB9 | AASN-3-0004  AAY-02  ACK-05 | 4015-Méxi1  AAL-03-3
3232P12C e ® 32 32 170 27
2525M15 @ @ 25 25 150 22 -
- ALV-O4-MBX22 | AASN-3-0023 | AAY-03
3232P15C @ @ 32 32 170 27 SNM.1506.. | APL-04
3232P19C @ @ 32 32 170 27
- 05+ kY . - 05-M6x15 AAL-05-4
4040S19C ® ® 40 40 250 35 SNM. 1906.. | APL-05 AL-05-M10x27 AASN-3-0005 AAY-04  ACK-09 AAV-05-M6x15 05
4040S25C ® ® 40 40 250 35
5050S25C ® © 50 50 250 43 SNM. 2509.. = APL-06  AL-06-M1236 AASN-3-0020  AAY-05 « ACK-04 AKV-16-M6x16 AAL-07-5
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestelibeispiel
 Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PDNNN 1616 H11

OAKKO




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45°

P
<KaPR LF R
Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidasl Altlk Altlik Yayl\ Baski Parcast\ Baski Vidasl Anahtar
T Stock Dimension (mm) Insert Allen Key
Oill(]lemnlll(g(glode Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Kniehebel |Knichebelschraube Unterlage | Fecerfiir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube s/
Bestell-Bezeichnung Q
H=H B LF WF &ﬁ@&)
PSDNN 1616 H09 e 16 16 100 8 SNM.0903. @ APL-01 | AL-02-M6x!7 AASN--0002  AAY-01 - - AAL:02-25
2020K12C e 20 20 125 10
2525 M12C ® 25 25 150 125 SNM.1204.. = APL-02  AL-03-MB19  AASN-3-0004 = AAY-02 = ACK-05  4015-Mdad1 = AAL03-3
3232P12C ® 32 32 170 16
2020K15C © 20 20 125 10
9525 MH5C ® 25 25 150 125 SNM. 1506.. = APL-04  ALV-04-MBx22 = AASN-3-0023 = AAY-03
3232P19C e 32 32 170 16
4040819C © 40 40 250 20 SNM.1906.. = APL-05 | AL-0S-WM10R7 | AASN-30005 = AAY-04  ACK-09  AAV-05-M6xi5  AAL-05-4
5050819C © 50 50 250 25
4040825C e 40 40 250 20
5050 S25C © 50 50 250 95 SNM. 2509.. ~ APL-06 |AL-06-M1236 AASN-30020  AAY-05 = ACK-04 | AKV-16-M6x16  AAL-OT-5
KAPR=T75° PSKNR
. B xl
[ E o
= 5«@ |
] I |
4
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw A
'(I;alt(flm_KO(::u d Laoer Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschraube Untertage | Feder fir Unterlage | Spannpratze | Klemmschraube | enseetstanischlissel
raering <.oae
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF &ﬂ@&)
PSKNR/L 2020K09 @ O 20 20 125 25 SNM.0903.. = APL-O1  AL-02-MGxI7 | AASN-2-0002  AAY-01 - - AAL02-25
2020K12C @@ 20 20 125 25
2525M12C @ @ 25 25 150 32 SNM.1204.. @ APL-02  AL-O3MBx19 AASN-3-0004  AAY-02 « ACK-05 @ 4015-Wdxi1  AAL033
3232P12C e @ 32 32 170 40
2525 M15C @ @ 25 25 150 32
3232P15C @ ® 32 32 170 40 SNM. 1506.. = APL-04  ALV-O4-MBx22 | AASN-3-0023 | AAY-03
2333 :}gg | 2[2] 3(2) ;gg gg SNM.1906.. ~ APLOS |AVIEAIDZT M35 AAV-04 | ACK-09 ANOSNES ML054
gggg gggg . gg gg ggg gg SNM.2500.  APLOG AVOGNTGE MSVSOI) | AAV-05 | ACK-O4 ANHBNBE  MLATS
R: Sad / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick PSDNN 1616 H09

46/47




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45°

| e 4
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Althk Altlik Yayl\ Baski Parcast\ Baski Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Allen Key
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Feder fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | hnenseststansotlisel
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
: R &8 H @&
LH=H B LF WF
PSSNR/L 1616 HO9 @ @ 16 16 100 20
2020 K09 ® O 20 20 125 95 SNM. 0903.. = APL-O1 | AL-2M6x17 | AASN-2-0002 = AAY-01 - - AAL-02-25
2020K12C @ ® 20 20 125 25
2525M12C @ @ 25 25 150 32 SNM.1204.. | APL-02  ANG3-MBx9  AASN-3-0004 | AAY-02 ACK05  4015-Mdxt1 | AAL-03-3
3232P12C e ® 32 32 170 40
3232P15C @ O 32 32 170 40 SNM.1506.. | APL-04 | AL-O4NGX22 | AASN-3-0023 |  AAY-03
3232P19C @ @ 32 32 170 40
. . - 05 -3- Y-04 ACK09  AAV-05-MBx15 | AAL-05-4
A040S19C ® ® 40 40 250 50 SNM. 1906.. | APL-05 AL-05-MI0X7 AASN-3-0005 A 0 X
4040825C @ @ 40 40 250 50 SNM.2509.. | APL-06 A-0G-M12G6 AASN-3-0020 |  AAY-0 ACK04  AKV-16-MBx16|  AAL-07-5
KAPR=90°

HF

WF
2
s

EI TP'I'FNI’!
El

LF
A
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgu[eri (mm) Kesici Ug Levye Leverid_a5| Althik Altllsk\_(aw VEas/k|PCa/ran| C%aSkl\S/id'aSI Anahtar
Takim Kodu , Dlﬂ%]:s/gﬁ;g%% Wendeschne!éﬁjlg /7%%5%(%
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
: R elfl|@
RLH=H B LF WF
PTFNR/L 1616 H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 @ @ 20 20 125 25
2505 M16 @ @ 25 25 150 32 TNM. 1604..  APL-O1  ALVA02-M6x17 AATN-3-0025 = AAY-01 - - AAL-02-25
3232P16 @ ® 32 32 170 40
e TNM. 2204 APL-02  ALV-03-MB19 AATN-3-0015 | AAY-02 | ACK-05 4015-Mdx11 AAL-03-3
3232P22C @ ® 32 32 170 40 208, | AL R ' i AT AL
4040827 © O 40 40 250 50 TNM.2706. |07042709 (7042710 | (7042701 | 07042711 - - AAL-05-4
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PSSNR 1616 H09

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=90°

ETF 3 PTGNR

|KAPR LF
Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidas Althk Altlik Yay\ Baski Parcast) Baski Vidas Anahtar
Ordering Code Lagel Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Feder fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | |
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF &ﬁ@&)
PTGNR/L 1010E11 0 O 10 10 70 12
1212F11 ©© 12 12 80 16 TNM.1103. 07041109 | 07041110
1616H11 © O 16 16 100 20 L5
1616 H16 @ ® 16 16 100 20 '
2020K16 @ @ 20 20 125 25
9525 M16 @ ® 25 25 150 32 TNM. 1604.. | APL-OT | ALV-02-MEx17 AATN-3-0025  AAY-1
3232P16 © O 32 32 170 40
2525 M22C @ ® 25 25 150 32
3232P22C @ ® 32 32 170 40 TNM. 2204.. | APL-02  ALV-03-MB19 AATN-3-0015 AAY-02 ACK0S  4015-Mdxi1  AAL03-3
4040 S27 O O 40 40 250 50 TNM.2706.. 07042709 070427110 07042001 | Q7042711 . - AAL-05-4

KAPR=93° PTINR
| B
o>

LF
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Althk Altlik Yay\ Baski Parcast) Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Inensectstanislssel
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
= R & e e
RLH=H B LF WF
PTINR/L 1010E11 © O 10 10 70 12
1212F11 0o 12 12 80 16 TNM.1103.. 07041109 (07041110
1616 H11 0 © 16 16 100 20
1616H16 @ @ 16 16 100 20 MAL0D25
2020K16 ® ® 20 20 125 25
9595016 ® ® 25 95 150 3 TNM. 1604.. | APL-01 |AL-02-Moxi7 AATN-3-0025  AAY-(1
3232P16 @ ® 32 32 170 40
2525M22C @ ® 25 25 150 32
TNM. 2204.. | APL-02 ALV-03-MB19 AATN-3-0015 1 AAY02  ACK-05 | 4015-Mdx11  AAL-03-3
3232P22C @ @ 32 32 170 40
4040827 ® O 40 40 250 50 TNM.2706.. | APL-05 AN-05Mi07 07042701 AAY-4 ACK-09  AAV05-M6x15 ~ AAL-05-4
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PTGNR 1010 E11

48/49




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=60°

|sKAPR LF
s Levye'\ Levye Vidasl Althk Altlik Yayr\ Baski Parcasr\ Baski Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw
Bal((!lm_Ko%l p Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte I lssel
raering <oae
Bestell-Bezeichnung
= R |&f|e|f|@
RLH=H B LF WF
PTTNR/L 1616 H16 @ @ 16 16 100 13
[ I )
22502250 I\lll(:g | gg zg Eg 21175 TNM. 1604.. = APL-01  ALV-02-M6xi7 - AATN-3-0025 | AAY-01 - - AAL-02-2.5
3232P16 @@ 32 32 170 3t
z?"r’zi‘r’z'ﬂ;:g :: 22 gg 1?8 23: TNM.2204.. | APL-02 AVONBS ANSAS  AAVG2 | ACKOS 40TSMéxi1 AALO33

KAPR=95°
£

= S

| KAPR LF 4 "1

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye') Levye Vidasl Altlik Althk Yayr\ Baski Parcasr Baski Vidas
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Feder fiir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung v
= R |a i@
RLH=H B LF WF &
PWLNR/L 1616 H06 @ ® 16 16 100 20
2020K06 @ @ 20 20 125 25
259506 @ ® 25 25 150 3p WNM.0GOA. ~ APLOT  ALOZABAT MINSIGIT — ANVO1 . - A5
3232P06 O O 32 32 170 40
1616H08 @ ® 16 16 100 20
2020K08C © © 20 20 125 25 0 eans | APLO2 AVOMHGD MINGIOT AN2 | ACKOS 401SMAcH AML033
2525 M08C @ @ 25 25 150 32
3232P08C ® ® 32 32 170 40
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick PTTNR 1616 H16

OAKKO

www.akko.com.tr




G AKKO

klc()nuiuﬂn
B S-SiSTEM
S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER

www.akko.com.tr



S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=90°

ERR®
LF
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
.[I;all(jlm'Ko%l d Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unfertage Schraube fiir Unterlage Torx-Schliissel
raering <oae Q
Bestell-Bezeichnung S @
= AN/
RLH=H B LF WF & &&\\
SCACR/L0808EO6 @ @ 08 08 70 10
R/wa EGee 10 10 70 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F09 @ @ 12 12 380 16 4015-M3.5x11
122123 :gg 1 ;g ;g 122 gg CCM.09T3.  4oi5.35¢14  AACN-2-0001 AAV-0BM3SxT 80715
2020K12 @ @ 20 20 125 25
o512 @ @ 25 25 150 32  COM-1204. ' 1020-M45¢16 = AACN-2-0003 AAV-O7-M45x13 80120
KAPR=95°

HF

e —
o )
KAPR| j ‘
r T

LKAPR

WF

LF <_¢

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unferlage Schraube fiir Unteriage Torx-Schliissel

grdeter/l}nt Codg é
eslell-pezelchnung
| RLH=H B LF WF &
SCLCR/L0B0BEO6 @ @ 08 08 70 10
1010E06 ® © 10 10 70 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1010E09 @ ¢ 10 10 70 12 4015-M3x9
1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11 80715
1616H09 @ @ 16 16 100 20 CCM. 09T3..
2020K09 @ @ 20 20 125 25 4015-M3.5x14 = AACN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11
2525M09 @ @ 25 25 150 32
1616H12 @ O 16 16 100 20 1020-M5x11 - -
2020K12 @ @ 20 20 125 25 CCM. 1204.. 80-120
255M12 @ @ 25 25 150 32 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x13
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
e Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SCACR 0808 E06

58/59




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=50°
T
o (}
LF -
-
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Nyl Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage Schraube fiir Unterlage Torx-Schiiissel
Ordering Code @
Bestell-Bezeichnung @
= AN
Hi=H B LF WF & &&\\ @
SCMCNO808EO6 e 08 08 70 04
1010E06 ® 10 10 70 05 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F06 o 12 12 80 06
1212F09 e 12 12 80 06 4015-M3.5x11 -
1616 H09 e 16 16 100 08 CCM. 09T3.. 4015-M3.5x14 = AACN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 8015
2020K12 e 20 20 125 10
BBMI2 ® 25 95 150 125 CCM. 1204.. 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 ' AAV-07-M4.5x13 80-120
KAPR=107.5°

e LF X
Tak|Dn_1 OIgUI_eri (mm) Keslici U% Sikma ;/ida5| éA/It_Ilk S/-)Itllké/idam Tork TAnat/](tar
Takim Kodu ’ZZ%E;%;%% Wendeschne/c;zigt;e Schrgfz;vg Un/e/ZZ; Scﬁfaublg;l/nfer//g;z 7brx-$c(;7r/)z(‘/‘sseZ/
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
RLH=H B LF WF © I
\ & & | P
SDHCR/L 0808 E07 @ @ (08 08 70 11
1010E07 e ® 10 10 70 12
1212F07 @ ® 12 12 80 16 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 H07 @ @ 16 16 100 20
1616 H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 @ @ 20 20 125 25
55M11 @ @ 95 25 150 32 DCM. 11T3.. 4015-M3.5x14 ' AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SCMCN 0808 E06

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

A -

A
LKAPR LF
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlk Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage Schraube fiir Unterlage Torx-Schliissel
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung @
RLH=H B LF WF Y
& & /é
SDJCR/L0B0BEO7 @ @ 08 08 70 10
1010E07 e @ 10 10 70 12
1212F07 @ ® 12 12 80 16 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 H07 @ @ 16 16 100 20
1616 H11 @ ® 16 16 100 20
2020K11 @@ 20 20 125 25
05Nl @ ® 25 25 150 32 DOM.11T3.  4015M35¢14  AADN-2-0001 AAV-06-M35IT  80-T15
3232P11 @@ 32 32 170 40
KAPR=62.5°
gl al
= =]
\ @ Ggimax
KAPR -
LF xZ
-
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager, Abmessung (mm) Wendeschneidplatie Schraube Unterlage Sohraube fir Unterfage Torx-Schiiissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @ @
= WF N4
HF=H B LF & &&\\
SDNCN0808EO7 e 08 08 70 4
1010E07 e 10 10 70 5
1212F07 © 12 12 80 6 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616H07 e 16 16 100 8
1616H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10
255M11 ® 25 25 150 125 DCM. 11T3.. 4015-M3.5x14 ' AADN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 e 32 32 170 16
R: Sag / Right / Rechts L. Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SDJCR 0808 E07

60/61




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

SRDCN 1616 H06
2020 K06
2525 M06
1616 HO8C
2020 K0sC
2525 M08C
1616 H10C
2020 K10C
2525 M10C
3232 P10C
2020 K12C
2525 M12C
3232 P12C
2525 M16C
3232 P16C
2525 M20C
3232 P20C
3232 P25C
3232 P32C

HF=H B

16
20
25
16
20
25
16
20
25
32
20
25
32
25
32
25
32
32
32

16
20
25
16
20
25
16
20
25
32
20
25
32
25
32
25
32
32
32

LF

100
125
150
100
125
150
100
125
150
170
125
150
170
150
170
150
170
170
170

LU

15
17
17
15
20
20
20
20
20
20
22
22
22
32
35
32
40
40
45

WF

8
10
12.5
8
10
12.5
8
10
12.5
16
10
12.5
16
12.5
16
12.5
16
16
16

SRDCN

|

LF

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte

RC.T 0602..

RC.T 0803..

RC.T10T3..

RC.T 1204..

RC.T 1605..

RC.T 2006..

RC.T 2507..
RC.T 3209..

Sikma Vidas
Scre
Schraube

&

3008-M2.5x6

3008-M3x8

4015-M3.5x11

4015-M3.5x11

1020-Mdx11

1420-M6x16

1520-M6x16
1904-M8x1x20

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
ARRIK Altlik Vidas

I 1\ Baski Parcasl\ Baski Vidasi \ Tork Anahtar
w Shim |\Shim Screw |Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Unteriage | Sehutefirihtetge | Spannpratze | Klemmschraube | Torx-Schiiissel

Q
Q @ $O
& Y ad
80-T08
ACK-15 1 4015-M3.5x11
80-T15
ACK-05 ' 4015-Mdx11
80-T20
- - ACK-09  AAV-05-M6x15
AAL-05-4

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Siparig Omnegji/Ordering Example/Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick SRDCN 1616 H06

www.akko.com.tr



S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

W SRDCR

HF

LU

[
; [aa]
LF m
Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug |  Sikma Vidasl i Baski Parcasr Baski Vidasi ) Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim |\Shim Screw| Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube | Unterage | Sautefirlhtetgel ~ Spannpratze | Klemmschraube  |Torx-Schiiissel

Ordering Code

Bestell-Bezeich ¢
estell-Bezeichnung RLH=H B LF LU WF & \&\&\\@ @ & /@/

SRDCR/L 3232706 @ @ 32 32 300 20 32.35 RC.T0602. 3008-M256 - - - 80-T08
3232P12C @ @ 32 32 170 40 32.65 RC.T1204.. 4015-M3.5x11 ACK-05  4015-M4xt1 = 80-T15

—
—
. H

1 ke B
; (0)

‘ : LF ‘
Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici U¢ | Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasr) Baski Pargasl Baski Vidasi\ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Scre W Torx Key
Ba'((jlm'KOdcu d Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Sahvaute firUnterage | Spannpratze | Klemmschraube | Torx-Schitissel
raering <oae
Bestell-Bezeichnung Q R
LH=H B LF WF & &\&&- @ &
‘ SRGCR/L1616H06 @ @ 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 195 95 RC.T 0602.. ' 3008-M2.5x6
1616H08C @ ® 16 16 100 20 80-T08
2020K08C ® ® 20 20 125 25 RC.T0803.. | 3008-M3x8
2525M08C @ @ 25 25 150 32 MK 4015
1616H10C ® ® 16 16 100 20 ‘ X
2020K10C ® ® 20 20 125 25 01535011
25250100 ® 25 25 150 32 NC-T10T3. 4015
3232P10C @ @ 32 32 170 40 80-T15
2020K12C @ @ 20 20 125 25
2525M12C @ @ 25 25 150 32 RC.T1204.. 4015-M3.5x11 - - ACK-05 ' 4015-Mdx11
3232P12C @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SRDCR 3232 T06
62/63




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

j SRHCR
I

Stok Takim Olgu[eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik i Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw N Torx Key

Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Torx-Schiiissel
Q

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF MINR &

SRHCR/L2525K06 @ © 25 25 125 25 325 RCM.0602.  3008-M2.5x6 - -

80-108
2525K08 @ @ 25 25 125 25 325 RCM. 0803..  3008-M3x8 - -
2525K10 @ @ 25 25 125 25 36 RCM. 10T3. 4015-M35x11 ) i 80-T15
2525K12 @ @ 25 25 125 25 40 RCM. 1204.
2525K16 ® @ 25 25 125 25 475 RCM. 1606..  1020-Mbx11 - - 80-T20

HF
1
H

e [aa]
=
LF
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi '\ Baski Parcasi\ Baski Vidasi \ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Ta kim Kodu Lager Abmessung (mm Wendeschneidplatte Schraube Untertage Sehvaube firnterge Spannpratze | Klemmschraube | Torx-Schiiissel

Ordering Code

Bestell-Bezeich ¢
estell-Bezeichnung RLH=H B LF WF & \&\&\\@ @ & /@/

SRXCR/L3232X08C @ @ 32 32 220 47 RCT0803. 300838 5008
3232X10C ® ® 32 32 220 47 RC.TAOTS. ACK-AS 40153 511

4

4015-M3.5x11 - - 80-T15
3232X12C @ ® 32 32 220 47 RC.T1204.. ACK05 ' 4015-Mdx11
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SRHCR 2525 K16

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45°

éL ) o™
KAPR LF
- Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ta klm_Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Sohaubefir e Torx-Schiiissel
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
HF=H B LF WF & © I
& & P
SSDCN1212F09 e 12 12 80 6 4015-M3.5x11 - -
1616H09 e 16 16 100 8 SC.T 09T3.. A015-M35x14 | AASN-2-0001 | AAV-06-M35x11 80-T15
2020K09 e 20 20 125 10
1616H12 ® 16 16 100 8 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 e 20 20 125 10 SC.T 1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 | AAV-07-M4.5x13 80-120
2525M12 e 25 25 150 125
KAPR=45°

HF
i
ML

£ m
s =)

KkR LF A

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw i S Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube § g Torx-Schiiissel
Q

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF &
SSSCR/L1212F09 @ ® 12 12 80 16 4015-M3.5x11 - -
1616H09  © 16 16 100 20  SCTO9T3. oo pooons wvostasdi SO
2020K09 @ @ 20 20 125 25
1616H12 @ @ 16 16 100 20 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 @ @ 20 20 125 25 SC.T1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 | AAV-07-M4.5x13 80-T20
2525M12 @ @ 25 25 150 32
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SSDCN 1212 F09

64 /65




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=90°

HF

T i 3 STFCR

WF
KAPR
.8
2 | E
>

©)
L LF

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim (")Ig[]l_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw N Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Uneriage Siaube i e Torx-Schliissel

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung @
RLH=H B LF WF A
& & /’ :
STFCR/LOB0BEO9 © © 08 08 70 10
1010E09 @ ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-T07
1212F11 @@ 12 12 80 16 ’ )
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616 H16 ® @ 16 16 100 20
2020K16 @ ® 20 20 125 25
. . 4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
2525M16 @ ® 25 25 150 32 11613 " X
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=90°
] EIES
3| = B
©)
KAPR LF -
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidas Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu S O omessuny o) Wendeschreidpite Schanse ot by | ooty
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
L HF=H B LF WF ANA
& & | A
STGCR/L0S08EQ9 @ @ 08 08 70 10
1010E09 @ ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 - - 80-T07
1212F11 e® 12 12 80 16
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616 H16 @ @ 16 16 100 20
2020K16 © 20 20 125 25 yerqera  4gi5M35KI4 | AATN-2-0001  AAV-OBM3SKT  80TI5
2525 M16 @ ® 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick STFCR 0808 E09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

A
KAPR
‘ LF 41
Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ba :(;:"! [II(; (glo de Lager, Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage Soheute i ntrge Torx-Schliissel
rderi .
Bestell-Bezeichnung Q @
RLH=H B LF WF I
& & | A
STJCR/LOB0SED9 e @ 08 08 70 10
1010E09 ® ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 e e 12 12 80 16 ) )
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-108
1616H16 @ ® 16 16 100 20
225022505:2 | gg gg 1;8 gg TCT16T3. | 4015M35014  AATN-0001 AAVOGM3ST  80TIS
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=90°

s E

KAPR™TISS
> o
Y §f L | :I

-,
LF A
-
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Stkma Vidas Altlk Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Nl Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage Sohele i trge Torx-Schliissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
H=H B LF WF LU I
& & /@
STCCN2020L11 e 20 20 140 10 50 TC.T 1102. = 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616K16 ® 16 16 125 8 24
2020M16 © 20 20 150 10 30
955P16 ® 95 95 170 125375 TC.T16T3.. = 4015-M3.5x14 = AATN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232R16 ® 32 32 200 16 48
2525P22 o 25 25 170 125 80 TC.T2204. | 4020-M4.5x12 - - 80-T20
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager o Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick STJCR 0808 E09

66/67




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

HF

‘ﬁ 3 STUCR
=] Rl E

] LF
Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
S§t0; Takbm Olgileri (mm) KeSIiCi U% Stkma gidaSI éA/It]Ik S/-}ltllk L\g/ida5| Tork TAnat}(tar
Takim Kodu Fo omonsuny () Wendeschneidpiate o ke il | Tone-Schlisse
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung @
RLH=H B LF WF AN
& & /’ :
STUCR/L0B0BE09 @ @ 08 08 70 10
1010E09 @ ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-T07
1212F11 @@ 12 12 80 16 ’ )
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616H16 © © 16 16 100 20
2020K16 © © 20 20 125 25 yeriers 40354 ANTN-20001  AAVOBM3SX 8015
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=107.5° 77W
“;Li &
KAPR
LF
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
S[Stoz Tak|Dm Olgi]!eri (mm) Keslici Ug[ S|kma¥iqa3| ét\/lthk S/}Itl|kg/ida5| Tork TAnat}(tar
Takim Kodu ngef IZ;)%]eSsIgLZJg(I;]’rIJ% Wendeschne/cli,]:/:tge Schrgifbbg U/V/(;/ZZ? ﬂﬂewcoff@ﬁ 7brX-ScL;7r/)z(]sfe{//
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @ @
RLH=H B LF WF Py Q I
& == &\&& /
SVHBR/L1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 e @ 16 16 100 20 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 e®@ 20 20 125 25
2020K16 @ @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick STUCR 0808 E09

OAKKO

www.akko.com.tr



S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=107.5°
il

KAPR ' %

>
Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage Scheule ity Torx-Schltissel

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF sy & NV
S|l=| & | f
SVHCRL1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 @ ® 16 16 100 20 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 @@ 20 20 125 25
2020K16 ® @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 ' AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=93°

KAPR LF :ﬁ

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasl Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage Schale ity Torx-Schltissel

Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
RLH=H B LF WF o= Q )
& S|
SVJBR/L1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 @ @ 20 20 125 25
1616H16 @ @ 16 16 100 20
2020K16 @ ® 20 20 125 25
55 M6 @ ® 25 25 150 32 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVHCR 1212 F11

68/69




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

KAPR LF %

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw N Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Uneriage Siaube i e Torx-Schliissel

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF P QY I
S = & f
SVICRL1212F11 e @ 12 12 80 16
1616 H11 e @ 16 16 100 20
2020Ki1 ® ® 20 20 125 95 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2525M11 @ @ 25 25 150 32
1212Fi6 e @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11
2020K16 © © 20 20 125 25 yorygos.  40i5MBSKI4 | AAVNO0002 AMVOBM3SKT  BOTIS
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=72.5°
|
| LF x4
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug Sikma Viqa3| Altlik Altlik Vidasi TorkTAnat)(tar
Takim Kodu e O mosauny () Wendescineidpiate Sumane i it | ooy
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @ @
H=H B LF WF P Q I
& == &\&& /
SVVBN1212F11 e 12 12 80 06
1616H11 e 16 16 100 08 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 e 20 20 125 10
2020K16 e 20 20 125 10
2525M16 @ 25 25 150 125 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ 32 32 170 16
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVJCR 1212 F11

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=72.5°

KAPR
| LF x4
S Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasl Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Schraube fiir Unterlage Torx-Schliissel
ggﬁs"‘/’}ngeg;ggnung Q é
HF=H B LF WF &
SVWCN1212F11 e 12 12 80 06
1616H11 e 16 16 100 08 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 e 20 20 125 10
2020K16 e 20 20 125 10
2525M16 e 25 25 150 125  VC.T1604. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 e 32 32 170 16

S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI
S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=90° ‘ LF -
| | SCACR
= \r/ ‘I -
w | l—. -
= @/ \"’
LKAﬁR

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik i Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Shim ( Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Torx-Schliissel

grd?r/l}ng Codz
estell-pezelchnun,
MR- B LF W &
SCACR/L 0808 X06-S @ @ 08 (08 115 08
1010K06-S @ © 10 10 125 10
1212G06-S @ O 12 12 90 12
1212K06S ® O 12 12 125 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616F06-S © © 16 16 75 16
1616K06-S © O 16 16 125 16
1212G09-S © O 12 12 90 12
1212K09-S @ ® 12 12 125 12
1616 F09-S OO 16 16 75 16 CCM. 09T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616 K09-S @ @ 16 16 125 16
2020K09-S @ @ 20 20 125 20
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVWWCN 1212 F11

70/71




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

LF

KAPR=95° ‘

j: SCLCR

1

1

WF

A
LKAPR

Yedek Parcalar / Spare Parts | Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Shim i Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Torx-Schliissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung @ _é
RLH=H B LF WF & &&\ / S
SCLCR/L 0808 X06-S ® @ 08 08 115 08
1010X06-S ® © 10 10 115 10
1212G06-S @ ® 12 12 90 12
1212X06-S @ O 12 12 130 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212K06-S © ® 12 12 125 12
1616 F06-S @ © 16 16 75 16
1616 X06-S ® O 16 16 130 16
1212G09-S ® ® 12 12 90 12
1212X09-S ¢ © 12 12 130 12
1616 F09-S ® O 16 16 75 16 CCM. 09T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616G09-S ® © 16 16 90 16
1616 X09-S ® O 16 16 115 16
2020X09-S ® O 20 20 120 20
KAPR=90° LF

HF
1
]

WF
©)

9
o

|kdvm
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Tork Anahtar
Takim Kodu Si Wendeschnel(tg’;f/aeg Schigzel?g o S, hertge Torx-SZ%)t(ifﬁé/l
Ordering Code >
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF
SDACR/L 0808 X07-S @ @ 08 08 115 08
1010K07-S @ @ 10 10 125 10
1212G07-S 0 O 12 12 90 12 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212K07-S @ ® 12 12 125 12
1616 F07-S ® O 16 16 75 16
1616 K07-S @ ® 16 16 125 16
1212G11-S © O 12 12 90 12
1212K11-S @ ® 12 12 125 12
1616F11-S @ ® 16 16 75 16 DC.T11T3.. 4015-M3.5x11 - 80-T15
1616K11-S ® ® 16 16 125 16
2020K11-S @ @ 20 20 125 20
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SCLCR 0808 X06-S

OAKKO




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=93°

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik i Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Untertge § g Torx-Schliissel

grde;,'r/l;nt Codg é
estell-bezeichnung
RLH=H B LF WF & = /‘\/
SDJCR/L0B0BX07-S ® O 08 08 115 08
1010X07S ® @ 10 10 115 10
12126078 ® © 12 12 90 12
1212X07S ® ® 12 12 130 12 DCTO702.  4008-M25:6 i : 80708
1616F07-S e © 16 16 75 16
1616X07-S ® © 16 16 130 16
2020X07-S ® O 20 20 120 20
12126118 ® © 12 12 90 12
1212X11-S @ ® 12 12 130 12
1212K11S @ ® 12 12 125 12
1616F11-S ® 0 16 16 75 16  DCT1T3. | 4015-M35x1 : : 80T15
1616X11-S @ ® 16 16 130 16
1616K11-S @ ® 16 16 125 16
2020X11-S ® O 20 20 120 20
KAPR=91°

Al

LKAPR LF |

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik i Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim S| Torx Key

Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage i Torx-Schliissel
Q

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLH=H B

LF  WF

STGCR/L1216K11-S @ O 12 16 125 16

1616K11S ® © 16 16 125 16 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1216 K16-S @ O 12 16 125 16
. . -M3. - - 80-T15
1616 K16-S @ © 16 16 125 16 TC.T16T3 4TSS 511
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SDJCR 0808 X07-S

72173




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=93° F

il

] 67|

L
S Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Torx-Schliissel
Ordering Code ?
Bestell-Bezeichnung @
RLH=H B LF WF /v
SVJBR/L1616K11-S @ @ 16 16 125 16 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
KAPR=90° LF

HF
‘[ﬁ
H)

| KAPR
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug Sikma g/idam ?/mlk SlL}lt'"k}S/idaSI TorkTAr}ar;{tar
Takim Kodu Sggfr DIZ}J%ESI;Z;I%% Wendeschne/(gpsljt;é Schrgfl% l/ﬂf;fl/;; ﬂgﬁeir%;;;: Torx-Sc(g/)t(isseé/l
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF P N $O
& &
SVACR/L 0808 X11-S © O 08 08 115 08
1010K11-S e © 10 10 125 10
1212G11-S o o0 12 12 90 12
1212K11-S e @ 12 12 125 12 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 F11-S © O 16 16 75 16
1616K11-S @ @ 16 16 125 16
2020K11-S @@ 20 20 125 20
1212KI65 © © 1212 125 12 yorqges. | aptsuasad 80-T15
1616 K16-S @ @ 16 16 125 16
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVJBR 1616 K11-S

OAKKO




O AKKO

DELIK TORNA TAKIMLARI
INTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
DREHWERKZEUGE FUR DIE INNENBEARBEITUNG

39/40



DELIK TORNA KATERLERI KODLAMA SiSTEMi
) BORING BARS DESIGNATION SYSTEM
BOHRSTANGE BEZEICHNUNGSSYSTEM

Takim Malzemesi / Type of Boring Bar | Art der Bohrstange ) Saft Gap Stank Dlameter (3] Saft Boyu / Shank Length | Schaft Lénge

‘A’ Yekpare celik govde sogutma suyu kanalli / “A” Solid steel with coolant hole
“A” Vollstahlausfiihrung mit innere Kiihimittelzufuhr \ / /
“E” Celik baslikla sert matal g6vde ve sojutma suyu kanalli/ “E” Carbide bar with fixed steel head and coolant hole @ 1
“E” Hartmetallschaft mit Kopf aus Stahl und innere Kiihimittelzufuhr T || / b
“C” Karbiir Saft/ “C” Carbide shank | “C” Hartmetallschaft mit Kopf aus Stahl ohne innere Kihimittelzufuhr] n v b
“S” Celik Saft/ “S” Steel shank / “S” Vollstahiausfiihrung ohne innere Kiihimittelzufuhr L LF J
[4] Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert / Art der Schneideplattenbefesti .
IKma 11pl elnoa or viounting or Inser: er ochnelaepiatienoerestigung A-32 H-100 Q-180
B-40 J-110 R-200
1 C-50 K-125 S-250
D-60 L-140 T-300 x-special
Delkiz Dsten Sikma {sten Deiie Skma {sten ve Deliten Sikma Delikten Levye il Sikma Vida f Skma =0 LD U-350
Top Clamping Without Hole Top and Hole Clamping Top qnd Hole Clamping Hol/f Cﬁa/zp{ng (Lever Lock) o fcrew on F-80 N-160 V-400
G-90 P-170 W-450
C T M P S

[5] Ug Tipi / Type of Insert | Plattenform @ Yanasma Acisi / Tool Holder Shape Bar Geomelry | Anstellwinkel
o L F
95 | 9%' > X J
93° -
LA A &
P -
V) K \ Q ©)
%/vl 7? 107.5 s 148

c

‘(;g
xa,()uQ
qummé

Serbest Ug Agis Kesme Yonii El Kesme Kenar Uzunlugu Baski Pabucu
Insert Clearance Ange Cutting Direction Cutting Edge Length Wedge Clamp
Freiwinkel Halterausfiihrung Schneidkantenlénge Spannpratze

i B [e] fo/

atl _*_ ety |ty

(DAKKO

www.akko.com.tr




konusulan
the spoken kalite...
quality...

wwwakko.com.tr




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> T-SYSTEM BORING BARS
T-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgu!eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabuct Pabug Vidasi Altik’\ Althik Vidasi Sekman Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneicplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterage | Selvaute i Unerge Feder Ring | henszetstansonlssel
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

S25STCLNR/L09 e 25 23 250 17 =32 CNM.0903. ATKO1 ARDMBQ2 ANH-2001 AMBABO -

S25STCLNR/L12 ®® 25 23 250 17 =32 M350

SS2TTCLNRAL 12 @ ® 32 30 300 22 =40 oy 1004, | ATKO2 | MOASLBC2 AMON-30001 AMARAB2 AS-01 | ABPL-OT AAL-03-3
SA0UTCLNRLL12 e e 40 375350 27 =50

S50VTCLNR/L12 @ 50 47 400 35 =63

S32TTCLNRIL16 e 32 30 300 22 =40

SAOUTCLNR/L16 ®® 40 375350 27 =50 CNM.1606. ATK04 AGKGATCS MON-300R MASNGGS - ABPL-02 AAL-05-4
S50VTCLNR/L16 ®® 50 47 400 35 =63

RLDCON H LF WF DMIN

KAPR=62.5°

DCON
~ DMIN

LPR

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlik) Altlik Vidasi REED] Pul Anahtar
Stock| Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterkge | St firUherge Feder Ring | Imensecstantonlsssl
Ordering Code
44

Bestell-Bezeichnung
R LDCON H LPR WF DMIN ﬁg @ @y
S40UTD-NR/L15 ee 40 375350 29 =52 DNM.1506.. ATK-02 AKV-30-M6x22 AADN-3-0001 AAV-02-Max12 AS-01  ABPL-01 AAL-03-3

S50V TD-NR/L15 ee 50 47 400 35 =63

S32TTD-NR/L15 ee 32 30 300 26

\%

v

R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S25S TCLNR 09

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T-SYSTEM BORING BARS <
T-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=107.5°

TDONR

DCON,

} LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Althk\ Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneicplatte | Spannpratze | Klemmschiaube Unterlege | Sttaute fr Untenge Feder Ring | ersectstantschlissel
Ordering Code
RLDCON H LF WF DMIN i @ ® )

Bestell-Bezeichnung

$25S TDONR/L11 ee 25 23 250 17 =32 ARVHO9-519
S32TTDQONR/L11 e®e 32 30 300 22 =40 DNM. 1104..) ATIO1 (AGF1-Hog2) BADN 2000 MV -
$25S TDONR/L15 ®e® 25 23 250 17 =32 ANV-3-VEXS

S32TTDONR/L15 ee 32 30 300 22 =40
S40U TDANR/L15 ee 40 375350 27 =50
S50V TDANR/L15 ee 50 47 400 35 =63

DNM. 1506.. ATK-02  AKV-30-M6X22| AADN-3-0001 AAV-02-Mdxi2  AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3

KAPR=93°

TDUNR

H B LF
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altlik '\ Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschiaube Unterage | Schaute i Unterge Feder Ring | Iensectstansonlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
DCON H LF WF DMIN 7| & @
L s AP A HEIP.
$25S TOUNR/L11 e® 25 23 250 17 =32 MG
S32TTOUNR/L11 ®e 32 30 300 22 4o DNM.T104. ATKOT AROUIGQ2 AON-2000T) o e o
$25S TDUNR/L15 ®® 25 23 250 17 =34 MG ABPL-0T AAL-03-3

S32TTDUNR/L15 ee 32 30 300 22 =40
S40UTDUNR/L15 ®® 40 375350 27 50 DNM. 1506.. ATK-02 AKV-30-M6x22 AADN-3-0001 AAV-02-Mbxf2  AS-01

S50VTDUNR/L15 ee 50 47 400 35 =63

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick $25S TDANR 11

82/83




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> T-SYSTEM BORING BARS
T-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=75°

| DCON |
DMIN

| PR

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidasi Altik’\ Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneiaplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriage | Schaute i Unterge Feder Ring | nenseclstansehlissel
Ordering Code

FR g~ B - )

Bestell-Bezeichnung
S25S TSKNR/L12 e e 25 23 250 17 =32 AAV-13-M58

S32TTSKNR/L12 e e 32 30 300 22 =40 SNM.1204.. ATK-02 AKV-30-M6x22 AASN-3-0004 AAV02-Mdxi2 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
S40U TSKNR/L12 e e 40 375350 27 =50

RLDCON H LPR WF DMIN

Vv

KAPR=60°

LPR

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabuct Pabug Vidasi Altik’\ Althik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Untertage | Sthaude firUnterge Feder Ring | ensectstansetlissel
Ordering Code
RLDCON H LPR WF DMIN fran® g « @ )
— Igii\fr‘f k/

S25S TT-NR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32TTT-NRIL16 ee 32 30 300 22 =40 TNM. 1604.. ATK-O1 AKV-01-Mox22) AATN--0002 AAV-D3MGxT20 - ABPL-01 AAL-03-3

Bestell-Bezeichnung

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

www.akko.com.tr

Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick $25S TSKNR 12




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T-SYSTEM BORING BARS <
T-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

WF

2

z
DCON
DMIN

<

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim C')Igu!eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Althk\ Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneicplatte | Spannpratze | Klemmschiaube Unterlege | Sthaute fr Untenge Feder Ring | ersectsantschlisel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WF DMIN ﬁ g @

S25S TTUNR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32TTTUNR/L16 e 32 30 300 22 =40 TNM. 1604.. ATK-01 AKV-01-MO22 AATN-2-0002 | AAVO3-MBxI2 -

S25S TTUNR/L22 e e 25 23 250 17 =32 ABPL-01
S32TTTUNR/L22 ee 32 30 300 22 =40
SA0UTTUNR/L22 ee 40 375350 27 =50
S50VTTUNR/L22 ee 50 47 400 35 =63

TNM. 2204..  ATK-02  AKV-30-V6x22 | AATN-3-0015 AAV-02-Mbxi2  AS-01

/

AAL-03-3

KAPR=93°

DCON
.. DMIN

!

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim OIQUI_eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlk\ Altlik Vidasi Yay Pul
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschiaube Untertage | Sthaute firUnterage Feder Ring

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WFDMIN

S25S TVUNR/L16 ee 25 23 250 20 =36
S32TTVUNR/L16 ee 32 30 300 22 =40 VNM.1604.. ATK-01 AKV-O1-Mi22 AAWN-2-0002 AAVO4MGXT2 - ABPL-01

\Y

S40UTVUNR/L16 ee 40 375350 27 =50

\

Anahtar
Allen Key
Imenseofstanisolsse!

AAL-03-3

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick $25S TTUNR 16

84 /85




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> T-SYSTEM BORING BARS
T-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

\ e

H |

= -

DCON
. DMIN

LF

L

Takbm Olgiileri (mm)
Takim Kodu bmessuny ()
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WF DMIN

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidasi Altik’Y Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar

Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Wendeschneiaplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriage | Schaube fir Untrege Feder Ring | enseorstensanlissel
o @ o)

&

HCIP;

S25S TWLNR/L06 ee 25 23 250 17 =3
S32TTWLNR/L0O6 ee 32 30 300 22 =40
S25S TWLNR/L08 ee 25 23 250 17 =32
S32TTWLNR/L08 ee 32 30 300 22 =40
S40U TWLNR/LO8 ee 40 375350 27 =50
S50VTWLNR/L08 ee 50 47 400 35 =63
A40T TWLNR/L08 @O 40 375300 27 =50
A50U TWLNR/L08 ®O 50 47 350 35 =63

2
WNM. 0604.. ATK-01 AKV-01-Mox22 AAWN-SW317 ABVO1-M30 -

AAV-13-M548

WNM. 0804.. ATK-02 |AKV-30-M6x22 | AAWN -3-0001 AAV-02-Mbx12 - AS-01

ABPL-01 | AAL-03-3

C-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) C-SYSTEM BORING BARS
C-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

[V

A7
< TkapR

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WFDMIN

$255 CKUNR/L16 ®® 25 23 250 19 =38
S32TCKUNRIL16 ®® 32 30 300 22 =40
S40UCKUNR/L16 ® e 40 375350 27 »50 KNUX1604.
S50V CKUNR/L16 ®® 50 47 400 35 =63

CKUNR
. DMIN !
’ 7

Z 7

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim (")Igijl_eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Althk\ Altlik Vidasi Yay Pul
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp
Lager] Abmessung (mm) Wendeschneicplatte | Spannpratze| Klemmschiaube Untertage | Sthaute firUnerge Feder Ring

@D ¢ P O
ACK-01-R AKS-16-R
ACK-02-L AKV-06-M6x20 AKS-16-L AAV01-M3x10 AKY-02 '+ ABPL-01 'AAL-05-4

Anahtar
Allen Key
Imensectstanisohlissel

R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stick $25S TWLNR 06

www.akko.com.tr




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.com.tr



M-SiSTEM DELiK TORNA KATERLERI

> M-SYSTEM BORING BARS
M-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

DMIN

. SN
/ \
/ \

—+ +~

\ /
\ /

R .

]

/TR\
Ny,

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Altlik Pim Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneicplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unteriage Passstift Ring | nenslstanschlsel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WF DMIN
=3l S IO

S20R MCLNR/L12 ee 20 183200 13 =25 AMK-07 - APM-12
$258 MCLNR/L12 ee 25 23 250 17 =32 CNM.1204.. AMK-03 ' AKV-04-Moxi7 | AACN-3-0001 = APM-13 - AAL-03-3
S$32T MCLNR/L12 ee 32 30 300 22 =40 APM-04

KAPR=93°

~ DMIN__

o
L

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici Uc | Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Althk Pim Sekman Pul
Stock Dimension (mm) Insert|Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring NEY
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte| Spannpratze | Klemmschiaube Untertge Passstift Feder Ring |

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WF DMIN %g ﬁ @ )
S20R MDUNR/L11 ee 20 183200 13 =25 AKV-17-Max15
$258 MDUNR/L11 e e 25 23 250 17 =32 DNM.1104.. AMK-03 AKV-04-Mbxi7 - APM-03 - -
S32T MDUNR/L11 ©O 32 30 300 22 =40 AAL-03-3
S25S MDUNR/L15 e e 25 23 250 17 =32 AKV-20-M6x19 -
S32TMDUNR/L15 e e 32 30 300 22 =40
S40UMDUNR/L15 ®® 40 375350 27 =50 DNM. 1506.. AMK-04 ' AKV-30-M6x22  AADN-3-0001 A APM-04 = AS-01 | ABPL-01
S50V MDUNR/L15 e e 50 47 400 35 =63
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R MCLNR 12

OAKKO

www.akko.com.tr




M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SYSTEM BORING BARS <
M-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=90°

DCON
DMIN

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas! Altlk Pim Sekman Pul
Stock Dimension (mm) Insert|Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp
Taklm_Kodu Lager, Abmessung (mm) Wendeschneigplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unteriage Passstift Feder Ring | menseotstansotlisse/
Ordering Code
RLDCON H LF WF DMIN %y ﬁ -
———J \/

Bestell-Bezeichnung

S20R MTFNR/L16 ®® 20 183200 14 =25 AMKO2 MVTIB0S - APMA03 | - :

$25S MTFNR/L16 ®® 25 23 250 17 =32 APM-14

S32T MTENR/L16 ee 32 30 300 22 =40 TNM.1604. AATv2-0002 A0
SA0UMTFNR/L16 ®® 40 375350 27 =50 a0 lvanuees A0SO et Lanoas
S32TMTENR/L22 ee 32 30 300 22 =40

SA0UMTFNR/L22 e e 40 375350 27 =50 TNM.2204. AV | APM-02

S50V MTFNR/L22 @O 50 47 400 35 =63

KAPR=60°

—

DMIN
DCON

L 1
-

LPR

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug| Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Altlik Pim Sekman Pul
Stock Dimension (mm) Insert|Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp K
Takim Kodu Lager, Abmessung (mm) Wendeschneidplatte| Spannpraize | Klemmschiaube Unteriage Passstift Feder Ring | menszofstantsohlissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LPR WF DMIN %& ﬁ @ )
S20R MT-NR/L16 ee 20 183200 16 =26 - APM-03
S258 MT-NR/L16 e e 25 23 250 17 =32 TNM.1604.. AMK-02 AKV-04-W5xi7 APM-14 i

S32T MT-NR/L16 e®e 32 30 300 22 =40
S40U MT-NR/L16 e e 40 375350 27 =50
S32TMT-NR/L22 ee 32 30 300 24 =40
S40U MT-NR/L22 e e 40 375350 27 =50 TNM.2204.. AMK-04 AKV-30-M6:22 AATN-3-0015 = APM-02
S50U MT-NR/L22 ee 50 47 350 35 =63

AATN-20002 | APM-01 = AS-01  ABPL-01 AAL-03-3

R: Sad / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R MTFNR 16

88/89




M-SiSTEM DELiK TORNA KATERLERI

> M-SYSTEM BORING BARS
M-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=107.5°

P

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WFDMIN

= ¢

Stok Takim Olgu[eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu’\ Pabug Vidasi Altiik
Stock Dimension (mm) Insert|Wedge Clamp | Clamp Screw Shim
Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte| Spannpratze | Klemmschiaube Unteriage

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Pim Sekman Pul Anahtar
Pin Ring Stamp Allen Key
Passstift Feder Ring | erseotstansehlissel

NAlalCPs

S20RMTONR/L16 ®e 20 183200 13 =25 AMIK-02 V755 APMAT -
$25S MTONR/L16 ®® 25 23 250 17 =32
S32TMTQNR/L16 ®® 32 30 300 22 =40 'NM-1604. MIN2A002 | APM-14
SA0UMTQNR/L16 ®® 40 375350 27 =50 APM-01
T I s AMK-04 IVS0B22 AS-01 | ABPLO1 AAL03:3
SAO0UMTQNR/L22 ®® 40 375350 27 =50 TNM.2204. MV | APM-02
S50VMTONR/L22 e e 50 47 400 35 =63
KAPR=93°

@

Stok Takim Olgileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager, Abmessung (mm)

RLDCON H LF WFDMIN

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

2l

S20RMTUNR/L16 ®e 20 183200 13 =25 ANIK-02 AKV-T-MEK5
$25S MTUNR/L16 ®® 25 23 250 17 32

S32TMTUNR/L16 e®e 32 30 300 22 =40 TNM.1604.
S40UMTUNR/L16 ®® 40 375350 27 50

S50V MTUNR/L16 ®e 50 47 400 35 =63 AMK-04 | AGF8-MBc2
S32TMTUNRLL22 ee 32 30 300 22 =40

S40UMTUNR/L22 e e 40 375350 27 =50 TNM.2204..

S50V MTUNR/L22 ®® 50 47 400 35 =63

Kesici Ug | Baski Pabucu’) Pabug Vidas Altiik
Insert|Wedge Clamp | Clamp Screw Shim
Wendeschneidplatte] Spannpratze | Klemmschiaube Unterlzge

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Sekman Pul
Ring NE)
Feder Ring | merseotstansolssel
2din

APM-03 - -

APM-14

AATN-2-0002
APM-01

Pim
Pin
Passstift

AS-01 ' ABPL-01 | AAL-03-3

AATN-3-0015 - APM-02

R: Sag / Right / Rechts L. Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick S20R MTQONR 16

www.akko.com.tr




M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SYSTEM BORING BARS <
M-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

DCON
DMIN

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug| Baski Pabucu’) Pabug Vidasl Altlk Pim Sekman Pul
Stock Dimension (mm) Insert|Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp
Taklm Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte| Spannpratze | Klemmschraube Unterlege Passstift Feder Ring | menseclstanschlissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WFDMN ‘ @
=z NI RO,
S16P MWLNR/L06 e®e 16 148 170 11 =20 AKV-17-Max15 APM-09
S20R MWLNR/L06 ®e® 20 183 200 13 =25 WNM.0604.. AMK-01 AKV-04-Mexi7 - APM-10 - -
$25S MWLNR/L06 ee 25 23 250 17 =32 APM-08 AAL-03-3
$25S MWLNR/L08 ee 25 23 250 17 =32 AKV-27-MEx20 APM-04
S32T MWLNR/L08 e e 32 30 300 22 =40 WNM.0804.. AMK-05 AKV-03-MEx22 | AAWN-3-0001) APM-02 = AS-01 | ABPL-01
S40U MWLNR/L08 ®e® 40 375350 27 =50
R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
e Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P MWLNR 06
90/91




G AKKO

konusulan

the Spc%(c?l?t I;,C.J,Iitem P-S i STE M
P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS
P- SYSTEM BOHRSTANGE



P-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS <
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

gl =z
8, 8
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye \ Levye Vidas! Altlik Altlik Yayr\ Baski Pabucu Pabug Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw | Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel | Kniehebelschaube Unteriage | Feder fir Unteriage |~ Spannpratze | Klemmschraube | Inensectstansonlisse!

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung Y T e e & ﬂ @ & )
S16P PCLNR/L09 ee 16 148170 11 =20 APL-O7 AN - AAY-07

2222 ::gtx:://t gg :; gg 1;3 ggg 1? j‘;’ CNM. 0903 \oLot vt movome Aot ) B B

$25S PCLNR/L 12C ®® 25 23 250 17 =32 ALV B
:2:; ';E'L':l';//'l'_ 1122% 1 jg 33;95 228 35 2‘5‘8 ONM.1204.. APL-02 AVISNGI9 MOVSNT AAV02 | ACKOS | ADMSMT | AN03S
S50V PCLNR/L 12C ®® 50 47 400 35 =63

S32TPCLNR/L16C ®® 32 30 300 22 =40

S40UPCLNR/L 16C ® ® 40 37.5350 27 =50 CNM.1606.. APL-04 AVGHIBC MOWSONR ANVO3 | ACK09 MMM

S50V PCLNR/L 16C @ ® 50 47 400 35 =63

S40U PCLNR/L19C @ ® 40 375350 27 =50

S50V POLNR/L 190 ®® 50 47 400 35 63 CNM-1906.| APLOS AUSHIOCT MCKOOS A4 | ACKDD MSIBS ML54
A25RPCLNR/L12C ®® 25 23 200 17 =32 ALIOBTE

A32S PCLNR/L12C ®® 32 30 250 22 =40

A4OT PCLNR/L12C ® @ 40 375300 27 =50

AS0U PCLNR/L12C ®® 50 47 350 35 =63

A32S PCLNR/L16C ®® 32 30 250 22 =40

A4OTPCLNR/L16C ®® 40 375300 27 =50 CNM.1606. APLO4 AVOHIBQ2 MOVSOR ANVO3 | ACKD9  ANAOGAGS

A50U PCLNR/L 16C ® ® 50 47 350 35 =63

A40T PCLNR/L19C @@ 40 37.5300 27 =50

A50U PCLNR/L19C ®® 50 47 350 35 =63

CNM.1204.. APL-02 ALO3MBX19 AACN-30001  AAY-02  ACK-05 | 4015-Méxt1  AAL033

CNM. 1906.. APL-05 ALOSM0@7 AACN-3-0003  AAY-04  ACK-09 | AAVOSM65  AAL054

R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P PCLNR 09

92/93




P-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

> P-SYSTEM BORING BARS
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=107.5°

PDQNR

| DooN
DMIN

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgﬂl_eri (mm) Kesici Ug Levye '\ Levye Vidasi Althik Altlik Yayr\ Baski Pabucu Pabug Vidast Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel | Kniehebelschraube Unteriage | Feder fir Unteriage |~ Spannpraize | Klemmschraube | Imensectstanschlisse!

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung (9
RLDCON H LF WF DMN & ﬁ & &

S20RPDONR/L11 ®O 20 183200 13 =25
S25S PDONR/L11  ee 25 23 250 17 =32
S32TPDANR/L15 ee 32 30 300 22 =40 - .
S40UPDQNR/L15 ee 40 375350 27 =50 DNM.1506.. APL-03  ALO3-M89  AADN-30001 | AAY-02 AAL03-3
S50VPDANR/L15 ee 50 47 400 35 =63
S32T PDONR/L 1504 e e 32 30 300 22 =40
S40U PDQONR/L 1504 @ ® 40 375350 27 =50 DNM.1504.. APL-03 A-03-MBx19 AADN-2-0003  AAY-02 - - AAL-03-3
S50V PDQNR/L 1504 @ @ 50 47 400 35 =63

ALV-01-MexT4

DNM. 1104..  APL-01 ALV-02-MexT7

AADN-SD317 | AAY-01 AAL02-2.5

A20PPDONR/L11 ®e 20 183170 13 =25 PO T, _ _ N
AZSRPDONR/L11 @e 25 23 200 17 -3 DNW-T10A.1 APLOT Ty gy MONSSIT  ARVDT - WLAR29
A32S PDONR/L15 ®e 32 30 250 22 -40
AJOTPDONR/L15 ®® 40 375300 27 =50 DNM.1506.. APL-03 AVOSVGAD MDN3ON  AV2 | - T,
ASOUPDONR/L15 ®® 50 47 350 35 =63
A32S PDONR/L1504 @ @ 32 30 250 22 =40 w1 1504, APLO3  AVOMBNO ANDNOONS  ANVG2 | - M3

A40T PDQNR/L 1504 @ ® 40 37.5 300 27 =50

KAPR=93°

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidasl Altlik Altik Yayr Baski Pabucu Pabug Vidasr
N Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp |Clamp Screw
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Kniehebel | Kniehebelsctraube Unteriage | Federfir Unterage | Spannpraize | Klemmschiaube | mensectsfantchlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung Q)
RLDCON H LPR WF APMX DMIN E &@‘ ﬂ @ & )
S32T PDXNR/L15 ee 32 30 300 22 12 =45 ALV-08-Mex16
S40U PDXNR/L15 ee 40 375350 27 14 =50 DNM.1506.. APL-03 ' ALV-03-M19 = AADN-3-0001 = AAY-02 - - AAL03-3
S50V PDXNR/L15 ee 50 47 400 35 19 =63
R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Omnegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R PDANR 11

Not: “APMX” dlgiileri R0.8°e gore verilmistir.
Note: Dimensions of “AMPX” are given according to R.08.
Hinweis: Mal3 “APMX" gilt fiir Eckenradius 0,4 mm

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS <
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

{— ﬂ;*
3 o =
—’ a Dﬁ

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidast Altlk Althk Yayr\ Baski Pabuctl\ Pabug Vidast Anahtar
N Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel | Kniehebelschraube Unteriage | FederfiirUnteriage | Spannpratze | Klemmschraube | hensectstansonlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ®
RLDCON H LF WF DMIN @ ﬁ @ & )

N e

L

S20RPDUNRIL11 e 20 183200 13 =25 VO

S25S PDUNR/L11 ®® 25 23 250 17 -3p DNM-TI04. 0 APLOT 1y gy MOISISTT ARRDT 1 - N i
$255 PDUNR/L15 ®® 25 23 250 19 =32 ALVIENBS

S32TPDUNR/L15 e 32 30 300 22 -40

NI oo B oD 00 22 =2 DNML106. APLO3 AWK MOWDN MV - ML033
S50V PDUNRIL15 e 50 47 400 35 =63

A20PPDUNRLL11 ®e 20 183170 13 =25 ALV e

A25RPDUNR/L11 ®e 25 23 200 17 =32 DNM.1104.. APLOI MOVNT | ANOL - s

A32S PDUNR/L11 ®e 32 30 250 22 -40 HPAIBTT

A32S PDUNR/L15 ®® 32 30 250 22 =40
A40T PDUNR/L15 ®e® 40 375300 27 =50 DNM.1506.. APL-03 | AL03-MGx9 AADN-3-0001  AAY-02 - - AAL03-3
AS0U PDUNR/L15 ®e 50 47 350 35 =63

KAPR=75°

DCON
_ DMIN

Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ®
RLDCON H LF WF DMIN & ﬁ @ & )

$25S PSKNR/L12C @ ® 25 23 250 17 =32 AV0GAIB5

S32T PSKNR/L12C @@ 32 30 300 22 =40

S40U PSKNR/L 120 o o 40 375350 27 gp SV 1204 APLO2 AV MOV ANV02 | ACKOS AfEAMXI

S50V PSKNR/L 12C @ ® 50 47 400 35 =63 ANL033
S32TPSKNRIL15 OO 32 30 300 22 40

SAOUPSKNR/L15 O® 40 375350 27 =50 SNM.1506.. APL-04  AVOHIBZ AN AAY-03 -

S50VPSKNR/L15 OO 50 47 400 35 =63

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Oregi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R PDUNR 11

94 /95




P-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

> P-SYSTEM BORING BARS
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

. {— ﬂ;
= Mﬁ 8,8
1 LF

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim ()Igu!eri (mm) Kesici Ug Levye \ Levye Vidasi Altlik Altlik Yayl\ Baski Pabuct Pabug Vidasl Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Weadge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidgplatte Kniehebel | Kniehebelsctraube Unterfge | Feder fir Unteriage |~ Spannpratze | Klemmschraube | Iers s50/

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ‘Q
RLDCON H LF WF DMIN ﬁ ﬁ @ & )

S16P PTUNR/L16 ee 16 148170 11 =20 APL-08 | ALVT-Mex13 - AAY-07
S20RPTUNR/L16 ee 20 183200 13 =25 ALV-01-M6x14
S25S PTUNR/L16C ®® 25 23 250 17 =32 TNM.1604.. APL-01 ALO2:MGx(7 AATN-3-0025  AAY-01 AAL-02-2.5

S32T PTUNR/L16C e e 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L16C ®® 40 375350 27 =50
S32T PTUNR/L22C e e 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L22C ®® 40 375350 27 =50 TNM.2204.. APL-02 ANA3MG9 AATN-3-0015 AAY-02 | ACK-05 | 4015-Méxt1  AAL-03-3
S50V PTUNR/L22C ®® 50 47 400 35 =63

R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P PTUNR 16

OAKKO




P-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS <
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

DCON
DMIN

£

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye '\ Levye Vidasi Altlik Althk Yayr\  Baski Pabucty Pabug Vidast Anahtar
N Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel | Knietebelschraube Unterlage | Feder fir Unterfage | Spannpratze | Klemmschraube | Inenses el

Ordering Code

B
Gy e
| L

F

Bestell-Bezeichnung S

RLDCON H LF WF DMIN E ﬁ @ & )
S20RPWLNR/L06 ®® 20 183200 13 =25 A4
S25S PWLNR/LOG ®® 25 23 250 17 =32 WNM.0G04. APL-O1 AVOVEIT AMNSWST AAYOT | - L0225

S32TPWLNR/LO6 ®e® 32 30 300 22 =40

$25S PWLNR/L08C @ ® 25 23 250 17 =32

S32T PWLNR/L0BC ® ® 32 30 300 22 =40 \ynM.0804.. APL-02 AVA3MBA9 AMNN-30001 AAY-02 | ACK-05 4015-Mdxi1 AAL-03-3
S40U PWLNR/L 08C ® ® 40 375350 27 =50

S50V PWLNR/L 08C ® ® 50 47 400 35 =63

A20P PWLNR/LO6 ®® 20 183170 13 =25 ALVO1-Meid

A25R PWLNR/LO6 ®® 25 23 200 17 =32 WNM.06O04. APLOT ANG2NGT ANNSWSIT  AAY-01 : - ALD2-25
A32S PWLNR/LO6 ®® 32 30 250 22 =40

A25R PWLNR/L0SC @ @ 25 23 200 17 =32

A325 PWLNR/LOBC @ @ 32 30 250 22 =40 wNm. 0804. APL-02 |ANOSMEAD AN30001 AAY-02 | ACK-05 4015-Mdxii AAL-03-3
A40T PWLNR/L 08C ® ® 40 375300 27 =50

A50U PWLNR/L0BC ® ® 50 47 350 35 =63

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R PWLNR 06
96/97




G AKKO

klc()nuiuﬂn
B S-SiSTEM
S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE



S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS <
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95° f\ j: :[
%LMHQ;J I
w = &

LF

H

0 W s e e 5

= |kaer _ @
| OHN LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneigplatte Schraube Unterage Sthaute i herge Torx-Schliissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung B @ @;
RLDCON BD H LU=OHN LF WF DMIN & &&\\

S0608H SCLCR/L0O3®O 08 5 73 18 100 3 =6 CC.T030102 4006-M1.6x3.2 80-T06
S0608H SCLCR/LO6 ®® 08 6 73 25 10045 =8 4008-M2.5x4.5

S08H SCLCR/L06 ee 08 8 73 20 100 06 =11
S10K SCLCR/L0O6 ee 10 10 09 25 125 07 =13
S12K SCLCR/L06 ee 12 12 11 25 12509 =16
S1216P SCLCR/L06 ®® 16 115148 37 170 09 =16
S16P SCLCR/L0O6 e®e® 16 16 148 35 170 11 =20
S12K SCLCR/L09 ee 12 12 11 30 12509 =16 4015-M3.5x8

S1416P SCLCR/L09 @@ 16 14 148 45 17095 =17

S16P SCLCR/L09 e 16 16 148 35 170 11 =20

S1620R SCLCR/L09 e® 20 16 183 50 200 11 =20 CC.TO09T3.. 4015-M3.5x9 - - 80-T15
S20R SCLCR/L09 ee 20 20 183 40 200 13 =25

S258 SCLCR/L09 ®e® 25 25 23 50 250 17 =32

S32T SCLCR/L09 ee 32 32 30 60 30022 =40

S258 SCLCR/L12 ee 25 25 23 50 250 17 =32

S32T SCLCR/L12 ®® 32 32 30 60 30022 =40 CC.T1204.. 4020-M4.5x12 = AACN-2-0003 AAFOWMHE = 80-T20

DCON !
_DMIN

DCON
DMIN

CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 . . 80-T08

4015-M3.5x12 | AACN-2-0001 = AMV0BM358

S40U SCLCR/L12 ®e® 40 40 375 70 350 27 =50 1020-M4.5x16 ARO7AVMS3
AO8H SCLCR/L0O6 ee 08 8 73 20 100 06 =11
A10H SCLCR/LO6 ee 10 10 09 25 100 07 =13 CC.T0602. 4008-M2.5%6 - - 80-T08

A12HSCLCR/LO6 ®® 12 12 11 25 100 09 =16
A16M SCLCR/LO9 ®® 16 16 148 35 150 11 =20 _
T R I .
A32S SCLCR/LO9 ©® 32 32 30 60 250 22 =40 453012 | AAGN-2:0001 | ARAIBNBSE

A5RSCLCR/L12 ®e 25 25 23 50 200 17 =32 CCT1204. 400512 AACN-2-0003 AVAOMASS  80-T20

4015-M3.5x9

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SO608H SCLCR 03

98/99




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=90°

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug Sikma Vidasl Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Wendeschneidplatte Schraube Unterige Sthaute i herge Torx-Schiiissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WFDMIN

S08H SCFCR/L06 ee 08 7.3 100 06 =11

S10KSCFCRILOG ®® 10 09 125 07 =13 CCT0602. | 4008-M256 : : 80708
S12KSCFCRILOG ®® 12 11 125 09 =16
S12KSCFCRIL0S e 12 11 125 09 =16 H015M35/8
S16PSCFCRIL0S @@ 16 148170 11 =20 _ _
S20RSCFCRIL09 ®® 20 183200 13 w25 CCTOM. 4015359 80-T15
S25S SCFCR/L09 ®® 25 93 250 17 32 A015M35K12 | AACN-2-0001 | ARV-08-M35/8
$25S SCFCRIL12 ®O 25 23 250 17 232

4020-M45x12 ANV-0-MA.56
S32TSCFCRL12 OO 32 30 300 22 =40 CCT120a. | “C0MASKIZ 1 pen o 003 Bl
SA0USCFCRIL12 OO 40 375350 27 50 1020-M45x16 ANV-07-MA5K13

KAPR=62.5°
SD-CR

|

LPR
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage Sohale i erge Torx-Schiiissel

Ordering Code

Q
Bestell-Bezeich
R ¢ | DCon H LPR WE DMIN & \&\&\\@

S10KSD-CR/L07 ee 10 9 125 07 =14
S12K SD-CR/L07 ee 12 11 125 09 =16

S16PSD-CRILO7 e 16 148170 11 =20 e 0702 A00BM256 ' ' 108
S20R SD-CR/L07 eO 20 183200 13 =25
S16P SD-CR/L11 ee 16 148 170 14 =22
S20RSD-CRIL11 e 20 183200 15 =25 4015-M3.5c11
S25S8 SD-CR/L11 ee 25 23 250 18 =32 DC.T11T3. 80-T15
S32TSD-CRIL11 ee 32 30 300 22 -40 4015-M3.5x14 | AADN-2-0001 = AAV-06-M3.5x11
S40U SD-CR/L11 ee 40 375350 27 =50
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
 Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SO8H SCFCR 06

www.akko.com.tr




S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS <
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=117.5°

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

Stok Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Abmessung (mm)

RLDCON H LF WFDMIN

= KAPR ﬁﬁ 8 Eﬁ
‘ LF

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Altlik Altlik Vidasi
Shim S
Unterage

Sikma Vidas!
Screw
Schraube

& =

Tork Anahtar
Torx Key
Torx-Schiiissel

S10KSDPCRILO7 ee 10 09 125 07 =13
S12K SDPCR/L07 ee 12 11 125 09 =g DCT0702.  4008-M2.5 80-108
S16P SDPCRIL11 e e 16 148170 11 =20 4015-M35/9
S20RSDPCR/L11 ee 20 183200 13 =25 DCT11T3. | 4015-M35i1 80-T15
$25S SDPCRIL11 ®® 25 23 250 17 =32 A015-M35x12 | AADN-2-0001 | AAV-08-VI35:@
KAPR=107.5°
SDOCR

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

S10K SDQCR/L 07
$12K SDQCR/L 07
S16P SDQCR/L 07
S20R SDQCR/L 07
S16P SDQCR/L 11
S20R SDQCR/L 11
$258 SDQCR/L 11
$32T SDQCR/L 11
$40U SDQCR/L 11
A10H SDQCR/L 07
A12H SDQCR/L 07
A16M SDQCR/L 07
A20P SDQCR/L 07
A16M SDQCR/L 11
A20P SDQCR/L 11
A25R SDQCR/L 11
A328 SDQCR/L 11

Stok

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

RLDCON H LF WF DMIN

oo 10
oo 12
oo 16
ee 20
oo 16
oo 20
o0 25
oo 32
oo 40
eeo 10
oo 12
oo 16
oo 2
oo 16
oo 20
oo 25
o0 32

09 125 07
11 125 09
14.8 170 11
18.3 200 13
14.8 170 11
18.3 200 13
23 250 17
30 300 22
37.5 350 27
09 100 07
11 100 09
14.8 150 11
18.3 170 13
14.8 150 11
18.3 170 13
23 200 17
30 250 22

=13
=16
=20
=25
=20
=25
=32
=40
=50
=13
=16
=20
=25
=20
=25
=32
=40

£

DCON

_ DMIN _

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

DC.T 0702..

DC.T 11T3..

DC.T 0702..

DC.T 11T3..

Sikma Vidasi
Screw
Schraube

Altlik
Shim
Unterlage

S
4008-M2.5%6 i :
4015-M3.5%9 ] ]
4015-M3 511
4015-M3.5¢12 AAV-08-M35:8
4015-M3.5x14 AAON20001 01 0613 54
4008-M2.5%6 i :
4015-M3.5¢9 ] _
4015-M3 511
4015-M3.5¢12 AAV-08-M35:8
4015-M3.5x14 AADN-2-0001 104y, 06 11a 5 1

Tork Anahtar
Torx Key
Torx-Schliissel

80-T15

80-T08

80-T15

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick STOK SDPCR 07

100/101




S-SiSTEM DELiK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

T LF 1
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unertge Sthadetrliete | Torx-Schliissel

Ordering Code

Q
Bestell-Bezeichnung @ @
RLDCON BD H LU=OHN LF WF DMIN & &&\\

S0810K SDUCR/L07 e® 10 8 09 30 12508 =13
S10K SDUCR/L07 ee 10 10 09 25 12508 =13
S12K SDUCR/L07 ee 12 12 11 25 12509 =16
$1216P SDUCR/L07 ®® 16 115148 37 170 09 =16 DC.T0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
S1416P SDUCR/L07 ®® 16 14 148 45 17095 =17
S16P SDUCR/L07 ee 16 16 148 35 170 11 =20
S20R SDUCR/L07 ee 20 20 183 40 200 13 =25
S1416P SDUCR/L11 e® 16 14 148 45 170 11 =18

S16P SDUCR/L11 ee 16 16 148 35 170 11 =20 4015-M3.5x9

S1620R SDUCR/L11 ®® 20 16 183 50 200 11 =20

S20R SDUCR/L11 ee 20 20 183 40 200 13 =25 DC.T11T3.. 4015-M3.5x11 8045
$258 SDUCR/L11 ®e® 25 25 23 50 250 17 =32 4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8
S32TSDUCR/L11 ee 32 32 30 60 30022 =40

S40U SDUCR/L11 ee 40 40 375 70 350 27 =50 4015-M3.5x14  AADN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11

S50V SDUCR/L11 e®e 50 50 47 80 400 35 =63
A0810H SDUCR/LO7 ®® 10 8 09 30 100 08 =13
A10H SDUCR/LO7 ee 10 10 09 25 100 08 =13
A12H SDUCR/LO7 ee 12 12 11 25 100 09 =16 DC.T0702. 4008-M2.5x6 - - 80-108
A16M SDUCR/L07 ee 16 16 148 35 150 11 =20
A20P SDUCR/L07 ee 20 20 183 40 170 13 =25

A16M SDUCR/L11 ee 16 16 148 35 150 11 =20 4015-M3.5x9

A20P SDUCR/L11 ee 20 20 183 40 170 13 =25 DCT11T3 4015-M3.5x11 80715
A25R SDUCR/L11 ee 25 25 23 50 20017 =32 " 4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8
A32SSDUCRILI ®e 32 32 30 60 250 22 =40 aots v sxt4 MPONEO00 o g

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stiick S0810K SDUCR 07
OAKKO

www.akko.com.tr



S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS <
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

H

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager Abmessung (mm)

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Kesligi Ur% Sikma Vidasi Altlik Altlk Vidas| Tork Anahtar
Takim _KOdU Wendescﬁne/d;f?ﬁe Schsrgi/el;g U‘;,Q,Z;L Sfﬁ'ﬂi%% Torx-sz%ﬁggl
Ordering Code -
Bestell-Bezeichnung @ @
AN
RLDCON H LPR WF APMX DMIN & &&\\
S12K SDXCR/L07 ee 12 11 125 09 45 =16
S16P SDXCR/L07 ee 16 148170 11 65 =20 DC.T0702.  4008-M2.5x6 - 80-T08
S20R SDXCR/L07 ee 20 183200 13 65 =25
S16P SDXCR/L11 ee 16 148170 11 75 =20
S20RSDXCR/L11 e 20 183200 14 75 =25 AT 5x11
$25S SDXCR/L11 ee 25 23 250 17 9 =32 DC.T11T3. AADN-2-0001 AAV-08-M3.5x8 | 80-T15
S32TSDXCRL11 ee 32 30 300 22 125 =40 PR V-
S40U SDXCR/L11 e®e 40 375350 27 145 =50
Not: “APMX” 6lcleri R0.4'e gére verilmigtir.
Note: Dimensions of “APMX” are given according to R.04.
Hinweis: Das Mali3 "APMX" bezieht sich auf R 0,4
R i 1
S A= =
= APM)(J@—>/ ° Di
LF

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WF APMX DMIN

S16P SRGCR/L08 e O 16 148170 11 7 =22
S20R SRGCR/L08 ee 20 183200 13 7 =26
$25S SRGCR/L08C ®ee 25 23 250 17 95

$32T SRGCR/L08C e O 32 30 300 22 13 =44
S40U SRGCR/L08C ®© 40 375350 27 15 =54

=34 RCM. 0803... 3008-M3x8

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Stkma Vidasi Altlik Altlik Vidasi " Baski Pabucu’)  Pabug Vidasi
Stock Dimension (mm) Insert Screw Nillul Shim Screw | Shim Screw Shim Screw K
Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage | Sctvaute fii Unterlage | Spann Pratze | Klemmschraube | nersecistantotlssel

& el & @ &R

80-T08
ACK-15  4015-M3.5x11

R: Sag/ Right / Rechts  L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick S12K SDXCR 07

102/103




S-SiSTEM DELiK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=45°

DCON
_DMIN
]|

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
S[Stollz Talem Olgiileri (mm) Kes/ici U% Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas! Tork Anahtar
BaL(IIm_KO(gI y i ’Z;J%gggﬂ;%]fy) Wensestrlpite Schvanpe U%/I/.;; Sﬂ@’lﬁfﬁ% L
raering coae o
Bestell-Bezeichnung @ @
L DCON LPR WF DMIN N4
R LDCON H & &&\ /
S16P SSSCR/L09 ee 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9
S20R SSSCR/L09 ©® 20 183200 13 =25 SC.TO9T3.  4015-M3.5x11 ) ’ 80-T15
$25S SSSCR/L09 ee 25 23 250 17 =32 4015-M3.5x12 ' AASN-2-0001 = AAV-08-M3.5x8
$25S SSSCR/L12 ee 25 23 250 17 =32 4020-M4.5x12 AASN-2-0004 AAV-10-M4.5x8 80720
S32TSSSCR/L12 eO 32 30 300 22 =40 SC.T1204. | 1020-M4.5x16 AAV-07-M4.5x13

S40U SSSCR/L12 e O 40 375350 27 =50

KAPR=60°

DCON
_DMIN__

Yedek Parcalarn / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterge Sthaiefir e Torx-Schilissel

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
RLDCON H LF WFDMN Q S
& AV
S16P SSSCR/L09 ee 16 148170 11 =20
S20R SSSCR/L09 ©@® 20 183200 13 =25 TC.T1102. 4008-M2.5x6 - - 80-108
S255S SSSCR/L09 ee 25 23 250 17 =32
S25S SSSCR/L12 ee 25 23 250 17 =32 4015-M3.5x9
S32T SSSCR/L12 e O 32 30 300 22 =40 4015-M3.5x11 i 80715
S40U SSSCR/L12 @O 40 375350 27 =50 TC.T16T3.. AAV-08-M3.5x8
4015-M3.5x14  AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11
R: Sa§ / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
o Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P SSSCR 09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS <
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=90°

DCON
_DMIN

[

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas Althk Altlik Vidasi
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplate Schraube Untetge Sthaefi ot

Ordering Code

Bestell-Bezeich 0
estell-Bezeichnung RLDCON H LF WFDMIN & &\\&\\@ /@/

S0610F STFCR/L06 ®® 10 09 80 4.5 =08

Tork Anahtar
Torx Key
Torx-Schliissel

SOSHSTFCRILO6 e 08 73 100 06 =11  re706Th.  3006-Mx4 80-106
S10KSTFCRIL0S ee 10 09 125 07 =13 _ _ _ _
S12KSTFCRIL09 ®e 12 11 125 09 o7 1©710902.  3007-M226 80-T07
S12KSTFCRL11  ee 12 11 125 09 =17

S16PSTFCRIL11 ®e 16 148170 11 =20 TCT1102.  4008-M25x6 80-108
S2ORSTFCRIL11 ee 20 183200 13 =25

S16PSTFCRIL16 e e 16 148170 11 =20 4015-M13.5x0 )

S2ORSTFCRIL16 ®® 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11

S25S STFCR/L16 ®® 25 23 250 17 =32  TC.T16T3. AN-0BMB5E | 80T15
S32TSTFCAL 16 ee 32 30 300 22 =40 4015-M35x14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11

S40U STFCR/L16 e O 40 37.5350 27 =50

KAPR=93°

DCON
~ DMIN__

£ Nﬁ%j

=
! |
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Altlik Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Nl St Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Sthaute ir iy Torx-Schliissel

Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
RLDCON H LF WFDMIN & /v
S10K STUCR/L09 ee 10 (09 125 07 =13
S12KSTUCRIL09 e 12 11 125 09 =16 1o-10%02.  3007-M225 80107
S12K STUCR/L11 ee 12 11 125 09 =17 - -
S16P STUCR/L11 e®e® 16 148 170 11 =20 TC.T1102. 4008-M2.5x6 80-T08
S20R STUCR/L11 e®e® 20 183 200 13 =25
S16P STUCR/L16 e®e® 16 148 170 11 =20 4015-M3.5x9 i
S20R STUCR/L16 ee® 20 183 200 13 =25 4015-M3.5x11
S25S STUCR/L16 ®® 25 23 250 17 =32  ToT16T3. AAV-0B-M35E  80-TH5
S32T STUCR/L16 @@ 32 30 300 22 =40 AATN-2-0001
SA0USTUCRIL16 ®® 40 375350 27 =50 A015-M3.5x14 AAV-06-1S. 5411
R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S0610F STFCR 06

104/105




S-SiSTEM DELiK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

DCON
_ DMIN__

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olg"l_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige St i e Torx-Schliissel
Ordering Code @
Bestell-Bezeichnung @ @
LDCON H LF WF DMIN I
R LDCON H & &
S08H STUPR/L 0802 @O 08 7.3 100 05 =10 TP. 0802.. 3006-M2x4 80-T06
S10K STUPR/L1103 @O 10 09 125 06 =12
S12K STUPR/L1103 @@ 12 11 125 09 =16
S$12M STUPR/L1103®e® 12 11 150 08 =16 TP. 1103.. 4010-M3x6 - - 80-T10
S16P STUPR/L 1103 @e® 16 14.8 170 10 =20 4010-M3x8
S16R STUPR/L1103 ®® 16 14.8 200 10 =20
KAPR=93°

DCON
DMIN

H LF ‘
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Altlik Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim S Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage haule ity Torx-Schliissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WFDMIN &

S25S SVJBR/L16 ee 25 23 250 17 =32
S32TSVJBR/L16 ee 32 30 300 22 =40 VBM.1604.  4015-M3.5x12 = AAVN-2-0002 | AAV-08-M3.5x8 80-T15

S40U SVJBR/L16 e e 40 375350 27 =50 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SO8H STUPR 0802

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS <
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=107.5°

N— = =
. 4 T 182
2 KAPR >ﬁ—\ /’j \
\ LF
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlik Althk Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage Schautefir e Torx-Schiiissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung @ @0/
RLDCON H LF WF DMIN & & /

S16PSVQBRL11 ee 16 148170 11 =20

S20RSVQBRL11 ee 20 183200 13 =25 VEM-1103.  4008-M256 - - 80-T08
$255 SVQBRL16 ee 25 23 250 17 =32 ARV-0B-M3 5%
S32TSVOBR/L16 ee 32 30 300 22 =40 VBM.1604.  4015:M35c14  AAVN--0002 AAV-0BN351 8015
S40USVOBRIL16 e e 40 375350 27 =50

A200SVQBR/L11 e 20 185180 13 =25 VBM.1103. | 4008-M25¢ i i 80-T08
A200 SVOBR/L16 e 20 185180 20 =30 4015-M3 511 i i

A25S SVOBR/L16 ®® 25 23 250 17 =32 VBM.1604.  4015:M3514  AAVN--0002 AAV-0BM35(1 8015
A32S SVQBR/L16 e 32 30 250 22 40

KAPR=107.5°

Vo st =T =
KAPR»@A)_\ _ } g 3
Y r S 3
B LF

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Altlik i Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Torx Key

Takim Kodu Lager, Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlzge Sttaube i ey Torx-Schliissel
%

RLDCON H LF WF DMIN

S16P SVQCR/L11 ee 16 148170 11 =20

S20RSVOCR/L11 ee 20 183200 13 =25 VC-T1103. 1 4008-M256 - - 80-T08
$25S SVQCR/L16 ee 25 23 250 17 =32 ARV-08-M3 5%
S32TSVQCRL16 ee 32 30 300 22 =40 VCT1604. | 4015-VM3514  AAVN-20002 AAV-OG-M351 8015
SA0USVOCRIL16 ee 40 375350 27 =50

R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Omnegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P SVQBR 11

106/107




S-SiSTEM DELiK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

7/ I
e

DCON
_DMIN

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterge Sthate i ntye Torx-Schilissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung S é
- Q N
RLDCON H LF WFDMIN & &

S16P SVUBR/L11 ee 16 148170125 =20
S20RSVUBR/L11 ee 20 183200 13 =25
S26S SVUBR/L16 ee 25 23 250 19 =32
S32TSVUBR/L16 ee 32 30 300 22 =40 VBM.1604.. | 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVUBR/L16 e e 40 375350 27 =50

VBM. 1103.. = 4008-M2.5x6 - - 80-108

A20Q SVUBR/L16 e O 20 183180 20 =30 4015-M3.5x11 -
A32S SVUBR/L16 e e 32 30 250 22 =40 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11
KAPR=93°

(o 9&77 ﬁ

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Altlik Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim N Torx Key

Takim Kodu Lager, Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage Torx-Schliissel
9

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WF DMIN

S16P SVUCR/L11 e e 16 148170125 =20
S20R SVUCR/L11 ee 20 183200 13 =25
S258 SVUCR/L16 ee 25 23 250 19 =32
S32TSVUCR/L16 ee 32 30 300 22 =40  VC.T1604.  4015-M35x14 = AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVUCR/L16 e e 40 375350 27 =50

VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

A12K SVUCR/L07 ee 12 11 125 9 =16  VC.T0702. 3006-M2x4 - - 80-T06
A20Q SVUCR/L11 @O 20 183180 13 =25  VC.T1103. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
A25R SVUCR/L16 ee® 25 23 200 19 =32  VC.T1604.. 4015-M3.5x14 =~ AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
R: Sad / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P SVUBR 11

www.akko.com.tr




S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS <
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

N —

N k 3
APMx> ”
LPR

Stok
Stock
Lager

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Takim Kodu

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung @
RLDCON H LPR WF APMX DMIN @ AN
S /
S16P SVXBR/L1102 e © 16 148 170125 7.2 =20 VBM. 1102
S20RSVXBR/L1102 e 20 183200 13 57 =25 " 0 oce ) ] 80708
S16P SVXBR/L11 ee 16 148170125 72 =20 VBM. 1103 '
S20R SVXBR/L11 ee 20 183200 13 57 =25 ' N
S25S SVXBR/L16 ee 25 23 250 19 102 =32
S32T SVXBR/L16 ee 32 30 300 22 11.7 =40 VBM.1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11  80-T15
S40U SVXBR/L16 e e 40 375350 27 143 =50
Not: “APMX” 6lculeri R0.4'e gére verilmigtir.
Note: Dimensions of “APMX” are given according to R.04.
Hinweis: Das Mal3 "APMX" bezieht sich auf R 0,4
KAPR=93°
H F = Z’
=]
LF

Takim Kodu

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager| Abmessung (mm)

RLDCON H LF WFDMIN

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

S12KSVJCR/L11 ee 12 11 125 7 13
S16P SVJCR/L11 ee 16 148170 11 20
S20RSVJCR/L11 ee 20 183200 13 25

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Altiik
Shim
Unteriage

VAEAR Ve

4008-M2.5x6 - -

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

Sikma Vidas!
Screw
Schraube

Tork Anahtar
Torx Key
Torx-Schitissel

VC.T 1103.. 80-108

R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick S16P SVXBR 1102

108/109




S-SiSTEM DELiK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

| TR
Dy =175
@EMPRY ‘ 3 7}8 E@

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Untertge el nre Torx-Schliissel

Ordering Code

QD
Bestell-Bezeichnung @ @
DCON H LF WF DMIN i

CON H § &&&\\ /

S0608H SWLCR03 e 08 7.3 100 04 4008-M2.5x4
S0810K SWLCRO3 e 10 09 125 06 =10 WC-0302. 4503 v 5645 - - 80-T08

\%
o

KAPR=93°

KAPR

&
WF
B
L\
ooon

- -
—
[

lF

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas Althk Altlik Vidas Tork Anahtar

Dimension (mm) Insert Screw Nillul N Torx Key

Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage Sohule Torx-Schliissel
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

DCON BD H LU LF DMIN WF

S0610H SWUBR06 e 10 5 73 18 100 =6 3
S08H SWUBR06-55 e 08 5 7.3 18 100 =5.7 2.75 WBGT 060102-L 3006-M2x3.3
S08H SWUBR06-7 ® 08 65 7.3 18 100 =7 3.5 3006-M2x4

R: Sa§/ Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links
e Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage
KYCR-ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with KYCR-ISCR Insert. / Kompatibel mit KYCR-ISCR Wendeplatten.

- 80-T06

Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick S0608H SWLCR 03

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM KARBUR SAFTLI DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS WITH CARBIDE SHANK <
S-SYSTEM BOHRSTANGE MIT VOLLHARTMETALLSCHAFT

KAPR=95°

DCON
DMIN _

A= |
H F - 1

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage Sohte i e Torx-Schliissel
Ordering Code @
Bestell-Bezeichnung @ @
AN
RLDCON H LF WF DMIN & &&\\ /
EO8K SCLCR/L06 ee 8 75 125 6 =11
E10M SCLCR/L06 ee 10 95 150 7 =13  CC.T0602. 4008-M2.5x6 80-108
E12Q SCLCR/L06 ee 12 11 180 9 =16 - -
E16R SCLCR/L09 ee 16 15 200 11 =20
CC.T 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15
E20S SCLCR/LOY e 20 19 250 13 =24 ”
KAPR=93°
SDUCR
&) (A Ei
&N — T S
\‘_J,“' = g - 8
H LF

Kesici Ug
Insert
Wendeschneiaplatte

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager Abmessung (mm)

RLDCON H LF WFDMIN

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

E10M SDUCR/L07 ee 10 95 150 8 =
E12Q SDUCR/L07 ee 12 11 180 9 =1 DC.T0702.
E16RSDUCR/L11 ee 16 15 200 11 =20 DC.T11T3.
E20S SDUCR/L11 ee 20 183250 12 =

Sikma Vidasi Altlik Tork Anahtar

Screw Shim Torx Key

Schraube Unteriage Torx-Schliissel
4008-M2.5x6 80-T08
4015-M3.5x9 80-T15

R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick EO8K SCLCR 06

110/111




